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Το θέμα είναι πολύ σοβαρό 
για να γίνει σόου
και φραμπαλάς! 

   Με αφορμή τις ανταλλαγές ανακοινώσεων μεταξύ Παύλου 
Παυλίδη και Δημάρχου και την αποτυχημένη χθεσινή 
σύσκεψη στο δημαρχείο για το θέμα του βιολογικού, 
το μόνο που έχω να πω είναι ότι το θέμα είναι πολύ 
σοβαρό για να γίνει αντικείμενο για φιέστες και σόου! Και 
εξηγούμαι. 
  Υπάρχουν σοβαρότατες καταγγελίες από την παράταξη 
Παυλίδη και νέα στοιχεία, που θα πρέπει να διευκρινιστούν 
άμεσα(τι απαντά π.χ. ο κ. Γκανάτσιος στον Γερμανό 
καθηγητή Μάουερ;;)  και αν ευσταθούν να ξεκαθαρίσει η 
κατάσταση. 
  Ούτε να ‘χαμε να λέγαμε, ούτε μας έπιασε τώρα 
η πρεμούρα για την παρουσία των δημοσιογράφων! 
Εδώ δεν είμαστε παρόντες στις δημόσιες συνεδριάσεις 
του δημοτικού συμβουλίου και κάποιους αιρετούς τους 
έπιασε ο πόνος γιατί δεν ήμασταν παρόντες σε μια κλειστή 
σύσκεψη, που στο κάτω-κάτω δεν θα ανακάλυπταν την 
πυρίτιδα, ούτε θα έλυναν το θέμα! Μην ρίχνετε τα φώτα 
μακριά από το πραγματικό θέμα και μην σας νοιάζει ο 
φραμπαλάς και το σόου με παρόντες δημοσιογράφους και 
κάμερες, γιατί τότε μου δίνετε το δικαίωμα να σκέφτομαι 
ότι όλα γίνονται για να γίνει απλά νταβαντούρι και όχι να 
βοηθήσουμε πραγματικά αυτή την έρμη πόλη!
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Θύρσου, Φιλήμονος,

Απολλωνίου, Λευκίου μαρτυρ.

Πεταμέναχριστουγεννιάτικα
στολίδιαλίγοπριντις

σιδηροδρομικέςγραμμές!
Και εκείπου γκρινιάζουμε για τον «ψαλιδισμένο» εορταστικό

στολισμό και την έλλειψη χριστουγεννιάτικης λάμψηςακόμη και
σε κεντρικάσημεία τηςπόλης, βλέπουμε εικόνεςσαν τηςφωτο-
γραφίας και απορούμε…Συγκεκριμένα η φωτογραφίαπου μας
έστειλεαναγνώστηςείναιαπότηνοδόΘεσσαλονίκηςλίγοπριντις
σιδηροδρομικέςγραμμές,όπουβρίσκονταιπεταμέναστοέδαφος
ταφωτιστικάεορταστικάστολίδια!Σύμφωναμεπληροφορίεςπριν
από2εβδομάδες(ίσωςκαιπερισσότερο)έπεσανστοοδόστρωμα
ταστολίδια,ειδοποιήθηκεηαστυνομίαπουτατοποθέτησεεπάνω
στο διάζωμα μεταξύ των δύο ρευμάτων κυκλοφορίας. Ειδοποι-
ήθηκεοδήμος,αλλάακόμηδεν εμφανίστηκε κάποιος είτε να τα
επανατοποθετήσει,είτεαναχρηστεύθηκανναταπετάξει.Πάντως
επειδή είναιμεταλλικά,αν τα«μυριστούν»οισυγκεκριμένοι«γυ-
ρολόγοι»πουψάχνουντομέταλλοθαγίνουν…άφαντα!!!

Στα«λευκά»ταορεινάτηςΗμαθίας!
Έντονη χιονόπτωση σημειώθη-

κε τα τελευταία εικοσιτετράωρα στις
ορεινές περιοχές της Ημαθίας, ενώ
σεσυνδυασμόμε τις χαμηλέςθερμο-
κρασίεςπουέπεσανμέχρι5βαθμούς
υπό το μηδέν, δημιουργήθηκε ένας
«λευκόςκλοιός».ΑπότοΣέλιμέχριτα
3-5Πηγάδια και από τοΞηρολίβαδο
μέχριταΠιέριακατάλευκοτοσκηνικό!
ΤασυνεργείατηςΠεριφέρειαςρίχνουν
συνεχώςαλάτι και αποχιονίζουν «δύ-
σκολα»σημείατουοδικούδικτύουγια
ναμπορούνμεασφάλειαόσοιθέλουν
να επισκεφθούν τις χιονισμένες ορει-
νέςομορφιέςτηςΗμαθίας.

Παζάρι και «κουμπαράς αγάπης» της ΜαμΑ
για αγορά λεωφορείου προς εξυπηρέτηση των παιδιών

Μεγιορτινέςδημιουργίεςφτιαγμένεςαπόμαμά-
δες τουσυλλόγου «ΜέριμναατόμωνμεΑυτισμό»
(ΜαμΑ),απογιαγιάδεςκαι φίλεςαλλάκαιαπό τα
παιδιά,λειτουργείτοπαζάριτηςΜαμΑτοοποίοτί-
μησεανέλπισταοκόσμοςαπότηνημέρατηςέναρ-
ξήςτουμέχρικαισήμεραγιακαλόσκοπό.Μάλιστα
ανανεώνεται με νέες δημιουργίες και θα διαρκέσει
μέχρι τις 23Δεκεμβρίου στο Σπίτι του συλλόγου,
επί τηςΜητροπόλεως, απέναντι από το ταχυδρο-
μείοΒέροιας.Οκαλόςσκοπόςέχεινακάνειμετον
«κουμπαράαγάπης»τηςΜαμΑγιατηναγοράενός
λεωφορείουπουθαεξυπηρετείτηνμετακίνησητων
παιδιών τουσυλλόγουκαιοσονούπωθαξεκινήσει
μια καμπάνια για την αγορά του, από τονσύλλο-
γο.Πολύσύντομα, όπως είπε ηπρόεδροςΕλένη
Γεωργιάδου Στεφανάκη στην εκπομπή «πρωινές
σημειώσεις» τουΑΚΟΥ99,6,θαέρθουνσεεπαφή
μεεταιρείεςκαι ιδρύματαγια τηστήριξηαυτής της
αγοράςενώπροηγήθηκεμίαπροσπάθειαμε τοπι-
κούςφορείς για να τουςπαραχωρηθεί λεωφορείο,

αλλάδενπροχώρησε.Οπότετοπροχωράειοίδιοςοσύλλογος,μετησυνδρομήτηςτοπικήςκοινωνίας,ηοποίαστηρί-
ζειόλεςτιςκοινωνικέςομάδεςπουέχουνανάγκη,όπωςεπεσήμανεηκαΓεωργιάδου.Ηεπίσημηκαμπάνιαγιατηνα-
πόκτησηλεωφορείουθαξεκινήσειτονΙανουάριοενώανάλογαμεταεπιδημιολογικάδεδομένα,ηΜαμΑετοιμάζει«κάτι
πολύωραίοκαιχριστουγεννιάτικο»όπωςείπεπρόεδρος,μεαγάπηπροςτουςφίλουςτουσυλλόγουπουενισχύουν,
στηρίζουνκαιεκτιμούντοέργοτους.Αναμένουμε!

Μεφοντάν,
λικέρκαιδεύτερο…

ΤηςΣοφίαςΓκαγκούση

ΔεύτεροςΔεκέμβρηςμεκορονοϊό,δεύτεραΧριστού-
γεννακαιγιορτέςμεπανδημίακαιμεκοινωνικούςπερι-
ορισμούς.Ταχρόνιαπολλά,δίνονταιπλέον τηλεφωνικά
στηνκαλύτερηπερίπτωση,ήμεmessengerκαιsms(α-
κόμακαιμαζικά)καιέξωαπ΄τηνπόρτα.Απότηνκλειστή
πόρτα,καθότικιαυτέςξέχασανναανοίγουντατελευταία
δύο χρόνια για να υποδεχθούν αληθινούς ανθρώπους,
πέτσινους….Όσοι το βίωσαν την δεκαετία του ΄70 και
του ΄80, ξέρουνπολύ καλά τι σημαίνουν γιορτές με δι-
άπλατα ανοιχτέςπόρτες, τότεπου τα «χρόνιαπολλά»
ήτανσαν τα κάλαντα, απόσπίτι σεσπίτι, μεπρογραμ-
ματισμό και χρονοδιάγραμμα για να τους προλάβουν
όλους, κυρίως στις δημοφιλείς ονομαστικές εορτές….
Μισήώραστονκαθέναίσαίσαγιατοτυπικό.Ένακουτί
βερμούτήκονιάκήουίσκι,ήέναπλακέκουτίμεπάστες
ήεργολάβουςστοχέρι,στολισμένομεμπουκλέκορδέλα,
ενίοτεκαιανθοδέσμημεγλαδιόλεςπουήταντηςμόδας,
έπαιρνε θέσημπροστάστην εορτάζουσα εξώπορτα  με
τοαναμμένοφως.Κουδούνι,άνοιγμα,χειραψίες, ευχές,
κομπλιμέντα, αγκαλιές και ασπασμοί και επιτέλους μια
καρέκλαστοσαλόνιήστοκαθιστικό,νακαθίσειςναξε-
κουράσειςτοποδαράκιαπότοπαπούτσιπουφορούσες
συνήθωςμόνοστιςγιορτέςκαιδενπρόλαβεναανοίξει.
Ακολουθούσανσυστάσειςσεπερίπτωσηπουοιεπισκέ-
πτεςδενγνωρίζοντανμεταξύτους,κάποιεςστιγμέςαμη-
χανίας,κάποιεςκουβέντεςγενικέςκαιαόριστεςκαιμετά
οδίσκοςμετολικέρτηςμιαςγουλιάς,μεσφιγμέναπάντα

χείλημηφύγειτοκραγιόν,παράλληλασχεδόντοφοντάν
και στο δεκάλεπτο, τηρουμένων των πρωτοκόλλων,
ερχότανκαιτοδεύτερο:Τυλιχτήκαριόκαήπαστάκι,τοο-
ποίοκατέληγεμεταχυδακτυλουργικότρόποστηντσάντα
τηςμαμάς,γιαταπαιδιάστοσπίτι.Μηνξεχάσωναανα-
φέρωκαιτοτρίτομάτιτουσπιτιούπουπαρακολουθούσε
μην τυχόν έμενε κάποιος ακέραστος. Στηνπερίπτωση
αυτή,έφτανεμιακίνησητουφρυδιούπροςτονκεραστή,
γιαναπρολάβειτιςόποιεςπαρεξηγήσεις.

Τελευταία επίσκεψη (after) στο σπίτι του κολλητού,
εκείπουεκτόςαπόφοντάνκαιδεύτεροείχανπάρειθέση
στο κεντρικό τραπέζι και στα βοηθητικά, μπουκάλια με
ποτά,ποτήρια,παγάκια, ξηροκάρπια,αλμυράκαιψιλο-
σνάκ…

Όσοι έζησαν τέτοιες γιορτέςσεσπίτια «κέντραδιερ-
χομένων»κατάταονομαστήρια,καταλαβαίνουνκαλάγια
τi μιλάμε…Αρχέςδεκαετίας του2020  ηπανδημίαπου
μαςήρθεεπίσκεψηχωρίςνατηνπεριμένουμε,επανατο-
ποθέτησε,ερήμην,τιςγιορτέςκαιτηνκοινωνικότητάμας
σε ένα απρόσμεναπρωτόγνωροπλαίσιο ανθρώπινων
σχέσεων, υποχρεωτικών αποστάσεων καιπιστοποιητι-
κώνκαι έκλεισε τιςπόρτες της κανονικότητας, χωρίς να
αναγνωρίζει γονείς,παιδιά , συγγενείς και φίλους…Και
τηνέκανεαρμένικη…

Φοντάν,λικέρκαιδεύτερο,μαςλείψατεπολύ!!!
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Ο Νίκος Ανδρουλάκης 
νέος πρόεδρος του ΚΙΝΑΛ-ΠΑΣΟΚ

- Και στην Ημαθία επικράτησε άνετα του Γιώργου Παπανδρέου στη δεύτερη Κυριακή 
Σαρωτική ήταν η νίκη του Νίκου Ανδρουλάκη και στον δεύτερο 

γύρο των εκλογών του ΚΙΝΑΛ καθώς επικράτησε άνετα του Γιώρ-
γου Παπανδρέου. Σύμφωνα με τα αποτελέσματα στο 95,37% της 
ενσωμάτωσης των ψήφων, ο Νίκος Ανδρουλάκης λαμβάνει 67,9% 
(132.706 ψήφοι) και Γιώργος Παπανδρέου 32,1% (62.748 ψήφοι).

Η συμμετοχή και στην δεύτερη Κυριακή των εκλογών ήταν πολύ 
μεγάλη καθώς ψήφισαν περισσότεροι από 205 χιλιάδες πολίτες. 
Με πανηγυρικά συνθήματα έγινε δεκτός ο νέος πρόεδρος του Κινή-
ματος Αλλαγής, Νίκος Ανδρουλάκης, στη Χαριλάου Τρικούπη από 
τους συγκεντρωμένους υποστηρικτές με το τραγούδι  «Καλημέρα 
Ήλιε».

Ο νεοεκλεγείς πρόεδρος του ΚΙΝΑΛ ανέφερε πως ανοίγει μια 
νέα σελίδα για την ιστορία της Δημοκρατικής Παράταξης και του 
ΠΑΣΟΚ. Μια νέα εποχή με δυναμισμό αισιοδοξία κι αυτοπεποίθηση 
όπου «ενωμένοι θα προχωρήσουμε στην αναγέννηση της παράδο-
σης», όπως τόνισε ευχαριστώντας τους χιλιάδες ψηφοφόρους της 
παράταξης που τον τίμησαν με την ψήφο τους.

 Επιπλέον ευχαρίστησε ονομαστικά τους συνυποψήφιους του 
για τον αξιοπρεπή αγώνα που έδωσαν, όπως είπε, και τους κάλεσε 
να υπερασπιστούν όλοι μαζί, ενωτικά την παρακαταθήκη της Φώ-
φης Γεννηματά για «ενότητα και πολιτική αυτονομία».

 «Η αναμέτρηση τελείωσε απόψε. Δεν υπάρχουν νικητές και 
νικημένοι. Μόνος νικητής είναι το ΠΑΣΟΚ και η Δημοκρατική παρά-
ταξη», τόνισε ο κ. Ανδρουλάκης.Όπως είπε έχει πλήρη επίγνωση 
των ευθυνών που ανέλαβε και δεσμεύτηκε «για νίκη της παράταξης 
και της πατρίδας. Ξεκινάμε μαζί ένα ωραίο ταξίδι. Η Δημοκρατική 
Παράταξη επέστρεψε. Το ΠΑΣΟΚ επέστρεψε και είναι εδώ ενωμένο 
δυνατό». Ο Γιώργος Παπανδρέου επικοινώνησε τηλεφωνικά με 
τον Νίκο Ανδρουλάκη και του έδωσε συγχαρητήρια για τη νίκη του 
ενώ με τον νέο πρόεδρο του ΚΙΝΑΛ επικοινώνησε τηλεφωνικά και 
ο Πρωθυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης. Συγχαρητήρια  δέχθηκε 
αμέσως μετά την εκλογή τους και από όλους τους συνυποψηφίους 
του.

Άνετη επικράτηση Ανδρουλάκη και στην Ημαθία
Στην Ημαθία συμμετείχαν στις εκλογές της δεύτερης Κυριακής 

2.539 πολίτες εκ των οποίων οι 1901 ψήφισαν τον Νίκο Ανδρουλά-
κη και οι 626 τον Γιώργο Παπανδρέου, ενώ υπήρξαν και 12 άκυρα/
λευκά.

Συγκεκριμένα τα αποτελέσματα στις κάλπες της Ημαθίας, έχουν 
ως εξής:

ΒΕΡΓΙΝΑ: Ανδρουλάκης 50, Παπανδρέου 21
ΜΕΛΙΚΗ: Ανδρουλάκης 82, Παπανδρέου 47
ΠΛΑΤΥ: Ανδρουλάκης 68, Παπανδρέου 25
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ: Ανδρουλάκης 315, Παπανδρέου 113
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ: Ανδρουλάκης 79, Παπανδρέου 54

ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ: Ανδρουλάκης 148, Παπανδρέου 28
ΒΕΡΟΙΑ (ΣΤΕΓΗ): Ανδρουλάκης 211, Παπανδρέου 56
ΚΑΒΑΣΙΛΑ: Ανδρουλάκης 125, Παπανδρέου 41
ΝΑΟΥΣΑ: Ανδρουλάκης 208, Παπανδρέου 44
ΒΕΡΟΙΑ (ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ): Ανδρουλάκης 346, Παπανδρέου 102
ΚΟΠΑΝΟΣ: Ανδρουλάκης 90, Παπανδρέου 50
ΡΙΖΩΜΑΤΑ: Ανδρουλάκης 50, Παπανδρέου 15
ΑΓΓΕΛΟΧΩΡΙ: Ανδρουλάκης 129, Παπανδρέου 30
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΗΜΑΘΙΑΣ: Ανδρουλάκης 1901, Παπανδρέου 
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Ν.Ε. ΚΙΝΑΛ ΗΜΑΘΙΑΣ: 

Πρωτοφανής συμμετοχή και ευχαριστίες 
 Η Ν.Ε. ΗΜΑΘΙΑΣ του Κινήματος για τα αποτελέσματα της δεύ-

τερης Κυριακής και την εκλογική νίκη του Νίκου Ανδρουλάκη για την 
θέση του νέου προέδρου, αναφέρει σε ανακοίνωσή της:

«Ολοκληρώθηκε με απόλυτη επιτυχία και πρωτοφανή συμμετο-

χή διαδικασία εκλογής του νέου Προέδρου στο Κίνημα Αλλαγής. Η 
μεγάλη συμμετοχή των πολιτών σε αυτή την κορυφαία δημοκρατική 
διαδικασία δημιουργεί το πλαίσιο ανασυγκρότησης της Δημοκρα-
τικής Παράταξης με τον νέο μας Πρόεδρο να δίνει τον τόνο της 
ανανέωσης και της συνέχειας. Η ανταπόκριση στο μήνυμα των εκα-
τοντάδων χιλιάδων πολιτών που συμμετείχαν σε αυτές τις εκλογές, 
για ένα Κίνημα δημοκρατικό και χρήσιμο για την Πατρίδα μας είναι 
το ύψιστο καθήκον μας. Η Ν.Ε. επιθυμεί να εκφράσει την ευγνωμο-
σύνη της σε όλους εκείνους τους εθελοντές που με ενθουσιασμό 
και αυταπάρνηση προσέφεραν τις υπηρεσίες τους προκείμενου να 
φέρουμε σε πέρας αυτή τη προσπάθεια, καθώς φυσικά και στους 
χιλιάδες πολίτες της Ημαθίας που συμμετείχαν στις εκλογές. Το 
Κίνημα Αλλαγής – ΠΑΣΟΚ γύρισε σελίδα και με οδηγό την ιστορική 
παρακαταθήκη της αείμνηστης Φώφης Γεννηματά θα παλέψουμε 
για να είμαστε χρήσιμοι για τον τόπο μας».      

Συνεργασία Δήμου Νάουσας και 3ης Υγειονομικής 
Περιφέρειας Μακεδονίας για τους εμβολιασμούς

Στη Νάουσα και τις Τοπικές Κοινότητες Κοπανού, Επισκοπής και Αγγελοχωρίου  βρέθηκε, την Παρασκευή (10.12.2021), η Κινητή Μονάδα Εμβολιασμών κατά της νόσου Covid-19, της 3ης Υγειονομικής Περιφέρειας Μακε-
δονίας. 

Η συνεργασία του Δήμου Νάουσας με την 3η ΥΠΕ, θα συνεχιστεί και το επόμενο διάστημα,  προκειμένου να διευκολυνθούν κάτοικοι και άλλων Κοινοτήτων που επιθυμούν να εμβολιαστούν. 



Την Ημαθία επισκέφθηκαν 
η Πρέσβειρα και ο Γενικός Πρόξενος της 
Κούβας που παρουσίασε το βιβλίο του

Με την τήρηση όλων των υγει-
ονομικών προϋποθέσεων όσον α-
φορά τον ανώτερο αριθμό θεατών 
αλλά και των μέσων, πραγματο-
ποιήθηκε το απόγευμα της Παρα-
σκευής 10/12 η παρουσίαση του 
βιβλίου του Γενικού Προξένου της 
Δημοκρατίας της Κούβας στην Ελ-
λάδα, Jose Oriol Merrero Martinez, 
με τίτλο «Ο Χοσέ Μαρτί και το Ελ-
ληνικό Στοιχείο» που κυκλοφορεί 
από τις Εκδόσεις Τόπος.

Την εκδήλωση διοργάνω-
σε η Πρεσβεία της Δημοκρατίας 
της Κούβας στη Ελλάδα, η ΚΕ-
ΠΑ Δήμου Βέροιας, ο Σύνδεσμος 
Φιλολόγων Ημαθίας, οι εκδόσεις 
Τόπος και το Βιβλιοπωλείο «ΗΛΙΟ-
ΤΡΟΠΙΟ» στην Αντωνιάδειο Στέγη 
Γραμμάτων και Τεχνών Βέροιας.

Ο Δημήτρης Ταχματζίδης μέλος 
του Δ.Σ του Συνδέσμου Φιλολόγων Ημαθίας χαιρέτησε και συντόνισε την εκδήλωση.

Χαιρετισμό απηύθυνε ο Δήμαρχος Βέροιας Κώστας Βοργιαζίδης, ο οποίος αναφέρθηκε στο βιβλίο και την προσωπικότητα 
του Χοσέ Μαρτί, ενώ πρόσθεσε ότι με τέτοιες εκδηλώσεις δύνεται η ευκαιρία για σύσφιξη των σχέσεων μεταξύ των δύο λαών, 
Ελλάδας – Κούβας.

Επίσης χαιρετισμό απηύθυνε ο πρόεδρος της ΚΕΠΑ Κώστας Ρίζος.
Για το βιβλίο μίλησαν ο δημοσιογράφος-συγγραφέας Αλέκος Χατζηκώστας και η  πρόεδρος του Συνδέσμου Φιλολόγων Ημα-

θίας, Ευγενίας Καβαλλάρη.
Συνόδευσαν με κείμενα – αποσπάσματα του εθνικού ήρωα της Κούβας, Χοσέ Μαρτί, οι Ελένη Καραγιάννη και Λευτέρης Κο-

ρυφίδης. Μουσικά πλαισίωσαν οι Πέτρος Ρίστας στην κιθάρα και Σίσσυ Γεωργοπούλου στο φλάουτο.
Η πρέσβειρα της Κούβας Zelmys Maria Dominguez Cortina απηύθυνε χαιρετισμό μέσω της μεταφράστριας Λουκίας Κωνστα-

ντίνου. Μίλησε για όσους συνέβαλαν στην υλοποίηση αυτού του έργου, στις αρετές που χαρακτηρίζουν το βιβλίο και αναφέρθηκε 
στο πλούσιο βιογραφικό του συγγραφέα. Η κα Κωνσταντίνου μετάφερε επίσης το μήνυμα του Διευθυντή του εκδοτικού οίκου 
Τόπος, Βαγγέλη Γεωργακάκη.

Τέλος τον λόγο πήρε ο Jose Oriol Merrero Martine, συγγραφέας του βιβλίου και Γενικός Πρόξενος της Δημοκρατίας της Κού-
βας στην Ελλάδα.

Συνάντηση του Δημάρχου Νάουσας 
με την Πρέσβη και τον  

Γενικό Πρόξενο της Κούβας 
Την  Πρέσβη της 

Κούβας στην Ελλά-
δα, Zelmys Maria 
Dominguez Cortina 
και τον Γενικό Πρό-
ξενο της Δημοκρατί-
ας της Κούβας στην 
Ελλάδα, Jose Oriol 
Merrero Martinez, 
υποδέχτηκε το Σάβ-
βατο (11.12.2021)  
στο δημαρχείο,   ο 
Δήμαρχος Νάουσας 
Νικόλας Καρανικό-
λας. 

Στη συνάντηση, 
που έγινε σε ιδιαί-
τερα θετικό κλίμα, 
συζητήθηκαν θέματα συνεργασίας στους τομείς του πολιτισμού και του τουρισμού. 

Στο πλαίσιο της συνάντησης η Πρέσβης και ο Γενικός Πρόξενος της Κούβας χάρισαν στον 
Δήμαρχο το βιβλίο του κ. Jose Oriol Merrero Martinez με τίτλο «Ο Χοσέ Μαρτί και το Ελληνι-
κό Στοιχείο». 

Από την πλευρά του ο Δήμαρχος προσέφερε στην Πρέσβη της Κούβας και στον Γενικό 
Πρόξενο ξινόμαυρο  κρασί, έναν Πρόσωπο Γενίτσαρου και αναμνηστικά δώρα, ενώ παράλ-
ληλα τους απηύθυνε επίσημη πρόσκληση για τις επετειακές δράσεις – που θα πραγματοποι-
ηθούν τον Μάιο –  για την συμπλήρωση των 200 ετών από το Ολοκαύτωμα της Νάουσας. 
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Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη διασκέδαση.
• Συσκευές καθαρισμού αέρα (με φίλτρα ενεργού 

άνθρακα και Hepa)
• Απολύμανση πριν κάθε προβολή,
•Μεγάλες αποστάσεις 
•Περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτηρίων 
•Αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και έξοδο
•Είσοδος νωπού αέρα (φρέσκος)
ΚΛΙΦΟΡΝΤ Ο ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΣΚΥΛΟΣ (ΜΕΤΑΓΛ)
ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΦΩΝΗ ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΜΟΥ-

ΖΟΥΡΑΚΗ
Προβολές στην Αίθουσα 2:   
Παρασκευή 10/12 στις 17.30
Σάββατο 11/12 - Κυριακή 12/11 στις 18.00
Σκηνοθεσία: ΓΟΥΟΛΤ ΜΠΕΚΕΡ
Σενάριο: ΝΤΕΪΒΙΝΤ ΡΟΝ
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 

ετών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 
ωρών), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότητα, είτε 
αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Ενκάντο: Ενας Κοσμος Μαγικός
Προβολές στην Αίθουσα 1:   
Παρασκευή 10/12 - Κυριακή 12/12 στις 18.00 
Σάββατο 11/12 στις 17.30
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 

ετών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 
ωρών), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότητα, είτε 
αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: Μπάιρον Χάουαρντ, Τζάρεντ 
Μπους Σενάριο: Τζάρεντ Μπους, Σαρλίς Κάστρο 
Σμιθ

THE BLACK BACHELOR
Προβολές στην Αίθουσα 1&2:   Πέμπτη 9/12 – 

Παρασκευή 10/12 –Κυριακή 12/12 – Δευτέρα 13/12 
– Τρίτη 14/12 – Τετάρτη 15/12 στις 20.30 

Σάββατο 11/12 στις 19.30 και 21.30
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης από 18 

ετών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 
ωρών), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότητα, είτε 

αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΟΣ
Σενάριο: ΣΟΦΙΑ ΚΑΖΑΝΤΖΙΑΝ & ΜΑΡΙΟΣ ΙΟΡ-

ΔΑΝΟΥ Ηθοποιοί: ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΣΙΜΙΤΣΕΛΗΣ, ΝΙΚΟΣ 
ΒΟΥΡΛΙΩΤΗΣ, ΒΙΒΙΑΝ ΚΟΝΤΟΜΑΡΗ, ΕΛΕΝΗ ΦΙΛΙ-
ΝΗ, ΓΙΑΝΝΗΣ ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ, ΘΑΝΑΣΗΣ ΒΙΣΚΑ-
ΔΟΥΡΑΚΗΣ, ΤΑΚΗΣ ΠΑΠΑΜΑΤΘΑΙΟΥ, ΜΕΛΕΤΗΣ 
ΗΛΙΑΣ , ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΣΤΙΚΟΥΔΗ, ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΚΑΝΑ-
ΡΑΚΗΣ, ΜΑΡΙΟΣ ΙΟΡΔΑΝΟΥ, ΣΟΦΙΑ ΚΑΖΑΝΤΖΙΑΝ, 
ΚΑΤΙΑ ΤΑΡΑΜΠΑΝΚΟ, ΒΑΣΙΛΗΣ ΓΙΑΚΟΥΜΑΡΟΣ

«O Οίκος Gucci»
Προβολές στην Αίθουσα 2:   Πέμπτη 9/12 – Πα-

ρασκευή 10/12 – Σάββατο 11/12 - Κυριακή 12/12 
στις 20.30

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 
ετών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 
ωρών), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότητα, είτε 
αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία Ρίντλει Σκοτ
Σενάριο Μπέκυ Τζόνστον, Ρομπέρτο Μπεντιβέ-

νια 
Πρωταγωνιστούν Lady Gaga, Άνταμ Ντράιβερ, 

Τζάρεντ Λέτο, Τζέρεμι Άιρονς, Τζακ Χιούστον. Συμ-
μετέχουν οι Σάλμα Χάγιεκ και ο Αλ Πατσίνο

Για την είσοδο σας στην Αίθουσα 1 και Αίθουσα 
2 επισκεφθείτε την σελίδα μας: www.cinestar.gr 

 Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το 
πρόγραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον πα-
ρακάτω σύνδεσμο: http://www.cinestar.gr 

http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     9/12/21 - 15/12/21

ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ: Για το 
Μουσικό Σχολείο Βέροιας

Από την δημοτική παράταξη της Λαϊκής Συσπείρωσης Βέροιας, γνωστοποιούνται 
τα εξής:

« Χαιρετίζουμε τον αγώνα των μαθητών, γονιών και εκπαιδευτικών του Μουσικού 
Σχολείου Βέροιας, που πρόσφατα, την Παρασκευή 10 Δεκεμβρίου 2021  προχώρη-
σαν σε άλλη μία μουσική διαμαρτυρία ενώνοντας την φωνή τους με εκείνη των άλλων 
μουσικών-καλλιτεχνικών σχολείων της πατρίδας μας.

Είχε προηγηθεί μία άλλη μουσική διαμαρτυρία, στις 17 Νοεμβρίου όπου οι μα-
θητές του Μουσικού Σχολείου τίμησαν με τον καλύτερο τρόπο την επέτειο για την 
εξέγερση του Πολυτεχνείου απαιτώντας να δοθούν λύσεις από την κυβέρνηση και την 
Τοπική Διοίκηση σε προβλήματα όπως οι ελλείψεις καθηγητών και μουσικών οργά-
νων, η πιστοποίηση των μουσικών σπουδών τους, η αποπεράτωση των κτιριακών 
εγκαταστάσεων του Σχολείου καθώς το λύκειο δεν έχει τουαλέτες κλπ

Στην τελευταία συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας η Λαϊκή Συσπεί-
ρωση ανέδειξε για ακόμη μία φορά το ζήτημα καλώντας την Διοίκηση του Δήμου, 
που απαρτίζεται από τις παρατάξεις του κου Βοργιαζίδη και της κας Μπατσαρά να 
προχωρήσει άμεσα στις όποιες ενέργειες απαιτούνται ώστε να λύσει τα ζητήματα που 
σχετίζονται με τις αρμοδιότητες του δήμου αλλά και να σταθεί στο πλευρό των μαθη-
τών του Μουσικού Σχολείου και να απαιτήσει από την κυβέρνηση να ικανοποιήσει τα 
δίκαια αιτήματα τους.

Ακολουθώντας την διαχρονική αντιλαϊκή πολιτική των κυβερνήσεων και παρέ-
χοντας πλήρη στήριξη σε αυτήν, η Διοίκηση του Δήμου δια στόματος του Δημάρχου 
όχι μόνο δεν δέχτηκε να στηρίξει τα αιτήματα της σχολικής κοινότητας του Μουσικού 
Σχολείου αλλά μας «επέπληξε» κιόλας που βάζουμε τέτοια ζητήματα στο Δημοτικό 
Συμβούλιο.

Ο δε αρμόδιος Αντιδήμαρχος Τεχνικών επέλεξε για απάντηση μια γενικόλογη ανα-
φορά για τα έργα που γίνονται στα σχολεία.

Η Λαϊκή Συσπείρωση, οι εκλεγμένοι με το ΚΚΕ δημοτικοί σύμβουλοι Βέροιας θα 
συνεχίσουμε να παλεύουμε και να διεκδικούμε στο δημοτικό συμβούλιο αλλά κα έξω 
από αυτό:

• Την άμεση επίλυση των προβλημάτων που σχετίζονται με τις κτιριακές υποδομές 
του Μουσικού Σχολείου, με την εξασφάλιση σύγχρονων και ασφαλών σχολικών υπο-
δομών με πλήρη κρατική χρηματοδότηση

• Την πλήρη στελέχωσή του με όλο το αναγκαίο μόνιμο εκπαιδευτικό και βοηθητικό 
προσωπικό

• Την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών του Μουσικού Σχολείου σε μουσικά όρ-
γανα, βιβλία κ.ά. με πλήρη κρατική χρηματοδότηση.

• Την πιστοποίηση των μουσικών σπουδών στο δημόσιο εκπαιδευτικό σύστημα.
• Τη δημιουργία αποκλειστικά δημόσιου και δωρεάν συστήματος μεταφοράς των 

μαθητών στο σχολείο τους».



Από τον δήμαρχο Βέροιας Κώ-
στα Βοργιαζίδη δόθηκε στη δημο-
σιότητα ανακοίνωση σχετικά με την 
προγραμματισμένη για χθες σύ-
σκεψη με θέμα τον βιολογικό της 
ΔΕΥΑΒ, η οποία αναβλήθηκε μετά 
την αποχώρηση του Παύλου Παυ-
λίδη. Στο δελτίο Τύπου το δημάρ-
χου αναφέρονται τα εξής:

«Η συμφωνημένη – χωρίς την 
παρουσία δημοσιογράφων- σύσκε-
ψη στο γραφείο Δημάρχου για τη 
λειτουργία του Βιολογικού Καθα-
ρισμού της ΔΕΥΑΒ δεν πραγματο-
ποιήθηκε όπως είχε οριστεί για την 
Δευτέρα 13 Δεκεμβρίου 2021, κα-
θώς απαιτήθηκε από συγκεκριμένα 

πρόσωπα η παρουσία μέσων ενημέρωσης χωρίς αυτά να έχουν κληθεί, 
μιας και επρόκειτο ξεκάθαρα για διαδικασία μεταξύ των επικεφαλής των 
δημοτικών παρατάξεων.

Για τον λόγο αυτό και επειδή υπερασπιζόμαστε τη διαφάνεια, κυρίως 
σε ζητήματα που άπτονται των δημόσιων αγαθών, θα φέρουμε το θέμα 
της διαχείρισης του Βιολογικού Καθαρισμού της ΔΕΥΑΒ στο προσεχές 
Δημοτικό Συμβούλιο, την Δευτέρα 20 Δεκεμβρίου 2021.

Προφανώς το δεδομένο της παρουσίας στελεχών της ΔΕΥΑΒ στη 
σύσκεψη δεν ήταν αρεστό από τον επικεφαλής των «Συνδημοτών» 
κ. Παύλο Παυλίδη, ο οποίος παρότι έστειλε πρόσκληση στην οποία 
ζητούσε συνάντηση των αρχηγών των παρατάξεων, άλλαξε άποψη με 
πρόσχημα την παρουσία δημοσιογράφων, με αποτέλεσμα να μην γίνει 
η συγκεκριμένη σύσκεψη.

Διερωτώμαι κ. Παυλίδη, τελικά αν θέλετε να ενημερώσετε και να ενη-
μερωθείτε για τη λειτουργία του Βιολογικού Καθαρισμού ή απλά θέλετε 
να δημιουργήσετε εντυπώσεις και επιχειρείτε ένα ακόμα επικοινωνιακό 
πυροτέχνημα; Περισσότερα λοιπόν την Δευτέρα».

Η απάντηση Παυλίδη για την αναβολή της σύσκεψης
Ακολούθησε απάντηση του επικεφα-

λής των ΣΥΝΔΗΜΟΤΩΝ Παύλου Παυλί-
δη, ο οποίος αναφέρει απευθυνόμενος 
προς τον Δήμαρχο:

«Κύριε Δήμαρχε, φοβάμαι ότι έχετε 
χάσει τον έλεγχο. Ας δούμε τα γεγονότα 
με τη σειρά. Σας ενημέρωσα με δημόσια 
(ευτυχώς) ανακοίνωση, ότι περιήλθαν 
στα χέρια μας, από την επικοινωνία με το 
Πανεπιστήμιο της Στουτγάρδης, νέα στοι-
χεία, που θέτουν εν αμφιβόλω  τον ισχυ-
ρισμό του εργολάβου-επιστήμονα που 
διαχειρίζεται τον βιολογικό του Δήμου μας 
περί μηδενικών υπολειμμάτων. Ζήτησα 
λοιπόν την σύγκλιση των επικεφαλής των 
παρατάξεων του Δήμου μας,  για να πα-
ρουσιάσω τα στοιχεία και αυτοί με τη σειρά τους να ενημερώσουν για 
τα νέα δεδομένα τις παρατάξεις τους, επειδή προτίθεμαι να ζητήσω 
έκτακτη σύγκλιση του Δημοτικού Συμβουλίου με μόνο θέμα, το θέμα του 
βιολογικού του Δήμου μας. 

Απαντήσατε μέσω ανακοίνωσης, ότι μας καλείτε εσείς στο Δημαρ-
χείο και ότι εκτός των επικεφαλής των παρατάξεων, αποφασίσατε εσείς 
να παρίστανται και τα στελέχη της Δημοτικής Επιχείρησης και ο κ Γκα-
νάτσιος, ώστε να μας ενημερώσουν για το θέμα!!!

Έχετε καταλάβει το αίτημά μου; Εγώ ζήτησα να ενημερώσω τους ε-
πικεφαλής των παρατάξεων για τα νέα δεδομένα. Δεν ζήτησα να ενημε-
ρωθώ από κανένα στέλεχος της Δημοτικής Επιχείρησης και από κανέ-
ναν Γκανάτσιο, των  οποίων τις απόψεις  έχουμε ακούσει προσφάτως. 
Επειδή όμως σε περίπτωση άρνησης να αποδεχτούμε την παρουσία 
των ανωτέρω, θα «πιπιλίζατε» την καραμέλα των «πυροτεχνημάτων»,  
όπως και κάνατε, συμφώνησα με το να γίνει η σύσκεψη και με την 
παρουσία τους. Απλά δεν είχα εγώ την πρόθεση να ζητήσω τη γνώμη 
τους. Παράλληλα και επειδή διευρύνατε τον κύκλο των συμμετεχόντων, 
σας δήλωσα ότι δεν είμαι αντίθετος και στο να μετέχουν και οι δημοσι-

ογράφοι, εφόσον «άνοιξε» η σύσκεψη. Δεν καταλαβαίνω γιατί τρέμετε 
την παρουσία δημοσιογράφων. Δεν έχουμε κάτι να κρύψουμε, άλλωστε 
το θέμα θα συζητηθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο, σε συνεδρίαση ανοιχτή 
σε όλους τους πολίτες. Τι φοβικά σύνδρομα έχετε με την παρουσία του 
τοπικού τύπου; Ενώ λοιπόν προσήλθαμε για την ενημέρωση και ενώ 
προσκαλέσατε εσείς, παρότι ήταν δική μου επιλογή το ποιους θέλω να 
ενημερώσω, τα στελέχη της Δημοτικής Επιχείρησης και τον κ. Γκανά-
τσιο, είχατε  το θράσος να  απαιτήσετε να απομακρυνθούν οι δημοσιο-
γράφοι που προσήλθαν!!!! 

Τίθεται ένα απλό ερώτημα. Τι παιγνίδια είναι αυτά πέρα από την 
ουσία του θέματος; Από που αντλείτε το δικαίωμα να ορίζετε σε ενημέ-
ρωση «δική μου»  τους συμμετέχοντες; Μήπως θεωρήσατε την ανωτε-
ρότητα αδυναμία; Μήπως νομίζετε  ότι είμαστε υποχρεωμένοι να ανε-
χόμαστε τις προσωπικές φοβίες σας και τον τρόμο σας στην δημόσια 
τοποθέτηση; Να σημειωθεί ότι οι άλλοι εκπρόσωποι των παρατάξεων 
δεν είχαν αντίρρηση!!! 

Κύριε Δήμαρχε αρκετά! Είχα την καλή διάθεση να σας ενημερώσω 
και να ανταλλάξω απόψεις με τους επικεφαλής των παρατάξεων. Ανέ-
χτηκα τις εγωιστικές  σας συμπεριφορές για το ποιος είχε την πρωτο-
βουλία της πρόσκλησης στη σύσκεψη,  για το καλό του Δήμου. Όμως 
όλα έχουν ένα όριο. Αν θέλετε ενημέρωση από τα στελέχη της Δημοτι-
κής Επιχείρησης και τον κ Γκανάτσιο να το κάνετε μόνος σας, όπως θα 
έπρεπε ήδη να το έχετε κάνει. Σε κάθε περίπτωση είναι λυπηρό για τον 
Δήμο μας, ο Δήμαρχος να ζητάει σε ενημέρωση πολιτικών στελεχών 
του τόπου να ζητάει να του «κρατάει το χεράκι» ο εργολάβος. 

Και κάτι τελευταίο. Η επιβεβαίωση της απώλειας ελέγχου αποτελεί η 
επισήμανσή σας στο τελευταίο απαντητικό δικαιολόγησης του ναυαγίου 
που αναφέρει επί λέξει :»  μιας και επρόκειτο ξεκάθαρα για διαδικασία 
μεταξύ των επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων.» Καταλαβαίνετε τι 
ομολογείτε; Ο κ. Γκανάτσιος είναι επικεφαλής παράταξης και ποιας; 

Για την ενημέρωση των πολιτών και μόνο, αποχώρησαν από την 
σύσκεψη οι επικεφαλής των άλλων παρατάξεων εκτός της κ. Μπατσαρά 
και σε ότι με αφορά, τους έδωσα την εισήγησή μου που περιλάμβανε 
και τα νέα στοιχεία που ήλθαν σε γνώση μας. 

Τα υπόλοιπα στο Δημοτικό συμβούλιο, οσονούπω.»
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ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο JOSHUA JOHN CHATTALAS 

GUPPY του Andreas και της Jenifer 
Louise, το γένος Guppy, που γεννήθηκε 
στο Ηνωμένο Βασίλειο Wales Cardiff 
και κατοικεί στη Σωτήρα Αμμοχώστου 
Κύπρου και η DEBROVA ENKELEDA 
του Bujar και της Manushaqe, το γένος 
Sllami, που γεννήθηκε στο Κουκιάν Ελ-

μπασάν Αλβανίας και κατοικεί στη Σωτήρα Αμμοχώστου 
Κύπρου, πρόκειται να παντρευτούν με πολιτικό γάμο 
που θα γίνει στο Δημαρχείο Παραλιμνίου Κύπρου.

Δήμαρχος Βέροιας: Στο προσεχές Δημοτικό Συμβούλιο 
η διαχείριση του Βιολογικού Καθαρισμού της ΔΕΥΑΒ

Απάντηση Παυλίδη για την αναβολή

Συνεχίζονται και την επόμενη εβδομάδα 
τα Rapid tests στο ΚΑΠΗ Αλεξάνδρειας

Θα συνεχιστεί και την τρέχουσα εβδομάδα η διενέργεια δωρεάν δειγματοληπτικών ελέγχων (rapid tests) στον γενικό πληθυσμό από τον 
Δήμο Αλεξάνδρειας, σε συνεργασία με τον ΕΟΔΥ, στο πλαίσιο της επιδημιολογικής επιτήρησης του covid-19.

Συγκεκριμένα, κλιμάκιο του ΕΟΔΥ θα βρίσκεται από χθες Δευτέρα 13, έως και την Παρασκευή 17 Δεκεμβρίου στο κτίριο του ΚΑΠΗ Αλεξάν-
δρειας. Ωράριο Προσέλευσης κοινού από τις 9:00 το πρωί έως και τις 14:30 το μεσημέρι.

Οι πολίτες, έχοντας μαζί τους ταυτότητα, ΑΜΚΑ και αριθμό τηλεφώνου επικοινωνίας, μπορούν να προσέλθουν για να πραγματοποιήσουν 
rapid test χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση.

Την προηγούμενη εβδομάδα, από τη Δευτέρα 6, έως και την Παρασκευή 10 Δεκεμβρίου, πραγματοποιήθηκαν συνολικά 490 rapid tests 
στο χώρο του ΚΑΠΗ Αλεξάνδρειας από κλιμάκιο του ΕΟΔΥ, εκ των οποίων 12 ανιχνεύτηκαν θετικά.

Στο Δημαρχείο Μελίκης πραγματοποιήθηκαν την Πέμπτη 9 Δεκεμβρίου 43 tests, όλα αρνητικά.
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ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύεται σήμερα Τρίτη 14  Δε-

κεμβρίου 2021 στις 11.00 π.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίων Κων/νου και 
Ελένης Διαβατού η Σοφία Γεωρ. 
Τσανακτσίδου σε ηλικία 84 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 18 

Δεκεμβρίου 2021 στον Ιερό 
Ναό Αγίου Σάββα Κυριωτίσ-
σης Βέροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανά-
παυση της ψυχής της αγαπη-
μένης μας μητέρας, γιαγιάς, 
αδελφής και θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΙΩΑΝ.
ΣΕΡΑΠΤΣΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Τα παιδιά
Τα εγγόνια
Η αδελφή
Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς

Ιερό 
σαρανταλείτουργο

Εις τον Ι.Ν. Αγίου Σάββα-Κυριωτίσσης Βεροίας 
θα τελείται κάθε ημέρα Θεία Λειτουργία από 15 Νο-
εμβρίου 2021 έως 25 Δεκεμβρίου 2021.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΥ
 Η Πρόεδρος και το Διοικητικό Συμβούλιο της Φιλοπτώχου Αδελφότητος Κυρι-

ών Βέροιας, ευχαριστούν από καρδιάς, τους φίλους και φίλες του σωματείου, που 
ανταποκρινόμενοι στο κάλεσμά μας, προσέχονται στα γραφεία μας και με περισσή 
αγάπη και χωρίς να δηλώνουν  καν το όνομά τους εναποθέτουν  τη βοήθειά τους. 

Είναι οι χειρονομίες αυτές, που μας δίνουν δύναμη να συνεχίσουμε το δύσκολο 
έργο μας και την προσπάθειά μας να ανακουφίσουμε όσο το δυνατόν περισσότε-
ρες ευάλωτες οικογένειες της πόλης μας.

Η συγκέντρωση τροφίμων συνεχίζεται με τρόφιμα μακράς διάρκειας, όπως ζυ-
μαρικά, όσπρια, λάδι, γάλα κ.τ.λ. Σας περιμένουμε καθημερινά, στα γραφεία μας, 
Κωτουνίου 10Α, από τις 8.00΄- 12.00΄ π.μ.

Η Πρόεδρος και το Δ.Σ. ευχαριστούν :
1) Ανώνυμο κύριο για τη δωρεά των 300 ΕΥΡΏ  για τη ενίσχυση των δεμάτων.
2) Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά των 100 ΕΥΡΏ, στη μνήμη της μητέρας της με 

τη συμπλήρωση έξι μηνών από το θάνατό της.
3) Ανώνυμο κύριο για τη δωρεά των 50 ΕΥΡΩ, για τις ανάγκες του συσσιτίου. 
4) Τους φούρνους : Κόγια, Λυκούγου, Σαλαπασίδη, Καρβέλι και ανώνυμες κυρί-

ες για την προσφορά άρτου.
5) Την κυρία Σεραψή για τις πενήντα μερίδες φαγητού, στη μνήμη της μητέρας της.
6) Τον κ. Αρχαγγέλου για τα σαράντα οκτώ πακέτα κέρασμα, στη μνήμη της μη-

τέρας του Δέσποινας.
7) Τον κ. Παλαιστή Γεώργιο για τα οκτώ κιλά κιμά, πέντε λίτρα λάδι, δέκα κιλά 

μακαρονάκι, δεκαπέντε ψωμιά, σάλτσες, κρεμμύδια, κ.τ.λ. στη μνήμη του πατέρα 
του, Χρήστου Παλαιστή.΄

Ανώνυμη κυρία για τα οκτώ κοτόπουλα και δέκα κιλά κριθαράκι, για ένα γεύμα, 
στη μνήμη προσφιλών νεκρών.

Σήμερα η κηδεία του 70χρονου 
Χαράλαμπου Ζαμπούνη 

  
Κηδεύεται σήμερα Τρίτη 14 Δεκεμβρίου 2021, 

στις 4 το απόγευμα από τον Ι.Ν. Αγ. Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας ο Χαράλαμπος Ζαμπούνης, 
70 ετών.  

Σύμφωνα με πληροφορίες ο εκλιπών βρέ-
θηκε νεκρός στο διαμέρισμά του στο κέντρο της 
Βέροιας, όπου έμενε μόνος του, ενώ δεν είχε 
δώσει σημεία ζωής τις τελευταίες ημέρες κάτι που 
ανησύχησε τον αδελφό του ο οποίος μετέβη στο 
διαμέρισμα και τον βρήκε νεκρό.  Έρευνα για το 
συμβάν πραγματοποιεί η Αστυνομία.

«ΣΧΟΛΗ ΓΟΝΕΩΝ»
 H  Σοφία Μπουρδάνου ομιλήτρια 

την Τετάρτη 15  Δεκεμβρίου  
Τὴν Τετάρτη 15 Δεκεμβρίου στὶς 7 τὸ ἀπόγευμα στὸν Ἱερό Μητροπολιτικὸ Ναό 

Ἁγίων Ἀποστόλων Πέτρου καὶ Παύλου Βεροίας ὁμιλήτρια στή Σχολή Γονέων θά 
εἶναι ἡ κ. Σοφία Μπουρδάνου, Δικηγόρος, ἡ ὁποία θὰ ἀναπτύξῃ τὸ θέμα: «Ἐνδο-
οικογενειακὴ βία• ἡ νομικὴ ἀντιμετώπιση του φαινομένου καὶ οἱ τρόποι προστασί-
ας τοῦ θύματος». 

 Εἴσοδος ἐλεύθερη 

Τροποποίηση Σωματείου
Δυνάμει της με αριθμό 17/2021 διάταξης του Ειρηνοδι-

κείου Βέροιας εγκρίθηκαν οι τροποποιήσεις των άρθρων 
2, 4, 5, 6, 7, 21, 22, 24, 25 και 29 του καταστατικού του 
Αθλητικού Σωματείου με την επωνυμία «ΠΑΝΗΜΑΘΙΑΚΟΣ 
ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΑΤΕ ΒΕΡΟΙΑΣ» και σκοπό 
τον αναφερόμενο στο από 1-8-2021 τροποποιημένο κατα-
στατικό του.

Βέροια, 8-12-2021
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος
Θωμάς Χ. Παπαδόπουλος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜOΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΙΑ ΚΕΝΤΡ.  ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Π.Ε. ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΪΚΗΣ ΠΟΛΗΣ ΝΑΟΥΣΑΣ
ΕΡΓΟ: «Αποκατάσταση ζημιών οδικών υποδομών 
του Δήμου Η.Π. Νάουσας της Περιφερειακής Ενότητας 
Ημαθίας από τη φυσική καταστροφή της 12ης Ιουνίου 2021»
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ:Π.Δ.Ε. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
& ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
Κ.Α.: 02.64.7323.002
C.P.V.:45233140-2, Οδικά έργα
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 200.000 €

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ 
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

της πράξης:
«Αποκατάσταση ζημιών οδικών υποδομών του Δήμου Η.Π. 

Νάουσας της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας από τη φυσική 
καταστροφή της 12ης Ιουνίου 2021»

Ο Δήμος Ηρωικής Πόλεως Νάουσας διακηρύττει δημόσιο ανοι-
κτό διαγωνισμό με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν. 4412/2016, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμε-
ρα, για την πράξη με τίτλο: «Αποκατάσταση ζημιών οδικών υπο-
δομών του Δήμου Η.Π. Νάουσας της Περιφερειακής Ενότητας 
Ημαθίας από τη φυσική καταστροφή της 12ης Ιουνίου 2021».

Ο προϋπολογισμός των δημοπρατούμενων εργασιών του έργου 
«Αποκατάσταση ζημιών οδικών υποδομών του Δήμου Η.Π. 
Νάουσας της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας από τη φυσι-
κή καταστροφή της 12ης Ιουνίου 2021», με βάση τη μελέτη  με  
αριθμό  θεώρησης 28/2021 από την Τεχνική  Υπηρεσία του Δήμου 
Ηρωικής Πόλεως Νάουσας,  ανέρχεται  στο  ποσό  των 161.290,32 
ΕΥΡΩ (χωρίς Φ.Π.Α.) και στο ποσό των 200.000,00 ΕΥΡΩ (με 
Φ.Π.Α.).

Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική 
πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στον ειδικό, δημόσια προσβά-
σιμο, χώρο “ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί” της πύλης www.promitheus.
gov.gr, καθώς και στην επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου Η.Π. Νάουσας 
www.naoussa.gr (στο σύνδεσμο Προσκλήσεις – Προκηρύξεις).

Η διακήρυξη του έργου έχει συνταχθεί κατά το εγκεκριμένο από 
την ΕΑΑΔΗΣΥ υπόδειγμα τύπου Β. 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώ-
σεις αυτών που δραστηριοποιούνται για έργα κατηγορίας ΟΔΟΠΟΙ-
ΪΑΣ, που είναι εγκατεστημένα σε:

α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου 

(Ε.Ο.Χ.),
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, 

στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται 
από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του 
σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, 
καθώς και

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της 
παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς 
συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημο-
σίων συμβάσεων.

Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος 
ένωσης.

Οι ενώσεις οικονομικών φορέων συμμετέχουν υπό τους όρους 
των παρ. 2, 3 και 4 του άρθρου 19 και των παρ. 1 (ε)  και 3 (β)
του άρθρου 76  του ν. 4412/2016, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 
σήμερα. Δεν απαιτείται από τις εν λόγω ενώσεις να περιβληθούν 
συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Σε πε-
ρίπτωση που η ένωση αναδειχθεί ανάδοχος η νομική της μορφή 
πρέπει να είναι τέτοια που να εξασφαλίζεται η ύπαρξη ενός και 
μοναδικού φορολογικού μητρώου για την ένωση (πχ κοινοπραξία).

Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των 
προσφορών ορίζεται η 3-01-2022, ημέρα Δευτέρα και ώρα 14.00.

Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης  των προ-
σφορών ορίζεται η 7-01-2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 9.00.

Εγγύηση συμμετοχής στον διαγωνισμό ορίζεται σε 2% επί της 
εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης χωρίς Φ.Π.Α. με  ανάλογη στρογ-
γυλοποίηση, δηλαδή 3.225 ΕΥΡΩ και η σχετική εγγυητική επιστολή 
θα απευθύνεται προς το Δικαιούχο Δήμο Ηρωικής Πόλεως Νάουσας. 

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι δέκα (10) μήνες. Η 
εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει τουλάχιστον για τριάντα (30) 
ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς, ήτοι μέχρι 
3-12-2022.

Οι   υποψήφιοι   ανάδοχοι    υποχρεούνται   να   προσκομίσουν   
όλα   τα   απαιτούμενα   δικαιολογητικά,   που προβλέπονται από 
τις σχετικές διατάξεις για τις δημόσιες συμβάσεις και τη διακήρυξη.

Η προθεσμία περάτωσης του έργου είναι 6 (έξι) ημερολογιακοί μήνες.
Το έργο χρηματοδοτείται από το Π.Δ.Ε. του Υπουργείου Υποδο-

μών και Μεταφορών (ενάριθμος έργου: 2014ΣΕ57100004 της ΣΑΕ 
571) και είναι εντεταγμένο στο Τ.Π. 2021 και στον προϋπολογισμό 
του 2021 του Δήμου Νάουσας στον Κ.Α. 02.64.7323.002.

Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Οικονομι-
κή Επιτροπή του Δήμου Ηρωικής Πόλεως  Νάουσας.

Περισσότερες  πληροφορίες  μπορούν  να  πάρουν  οι  εν-
διαφερόμενοι  από  το  Δικαιούχο Δήμο Ηρωικής Πόλεως Νάου-
σας,  αρμόδιος υπάλληλος κ. Κυράνος (τηλ.: 2332029622, Φαξ: 
2332029626) της Τεχνικής Υπηρεσίας, τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες.

Νάουσα, 13/12/2021
Ο Δήμαρχος Ηρωικής Πόλεως Νάουσας

ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣ

Η κίνηση του Μητροπολίτη
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 

Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων:

Την Τρίτη 14 Δεκεμβρίου στις 6:00 
μ.μ. θα χοροστατήσει στον Εσπερινό 
και στην Παράκληση του Αγίου Λουκά 
του Ιατρού στον Ιερό Ναό του στην 
Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας. 
Η Ιερά Ακολουθία θα μεταδοθεί απευ-
θείας στην ιστοσελίδα της Ιεράς Μη-
τροπόλεως, στην αντίστοιχη σελίδα 
στο Facebook και στον ραδιοφωνικό 
σταθμό «Παύλειος Λόγος 90.2 FM». 

Την Τετάρτη 15 Δεκεμβρίου το πρωί 
θα ιερουργήσει στον πανηγυρίζοντα 
Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης και Αγίου Ελευθερίου Διαβατού.  

Την Πέμπτη 16 Δεκεμβρίου στις 
7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη σειρά ο-
μιλιών «Επισκοπικός Λόγος» και θα 
αναπτύξει το θέμα: «Εξομολόγηση: 
κορύφωση της μετανοίας» στην ιστο-
σελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, στην 
αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και 
στον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος 
Λόγος» στους 90.2 FM. ΚΗΔΕΙΑ

Kηδεύεται σήμερα Τρίτη 14  Δε-
κεμβρίου 2021 στις 1.00 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Τιμίου Προδρόμου 
Μακροχωρίου η Αγγελή Θωμά 
Μαυροπούλου σε ηλικία 68 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ



Πρόταση Μπαρτζώκα για συνέδριο 
Οινοτουρισμού στην Ημαθία 

Με μια νέα πρωτοβουλία επιμένει ο Τάσος Μπαρτζώκας στην τουριστική ανάδειξη της Ημαθίας, προτείνοντας αυτή τη φορά τη 
διοργάνωση Συνεδρίου Οινοτουρισμού, στην Ημαθία.

Όπως αναφέρει στην επιστολή που απέστειλε στην πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Τουρισμού, η οινική εξερεύνηση και προ-
βολή της Ελλάδας, η οποία έχει ξεκινήσει με δύο ήδη στάσεις στη Σαντορίνη και στη Δυτ. Μακεδονία, θα ήταν ατελής αν δεν εν-
σωματώνει με κάθε τρόπο την Ημαθία, με τους ξακουστούς αμπελώνες που εντοπίζονται σε όλο το νομό. Ως εκ τούτου, προτείνει 
η τρίτη στάση του οινικού οδοιπορικού να λάβει χώρα στην Ημαθία.

Ο Τάσος Μπαρτζώκας επικεντρώνει τα επιχειρήματά του στην ολοκληρωμένη τουριστική πρόταση που προσφέρει στον 
ταξιδιώτη η Ημαθία, αναφέροντας χαρακτηριστικά ότι η επίσκεψη της «είναι ένα πλήρες βιωματικό ταξίδι, πολύπλευρων και αυ-
θεντικών εμπειριών». Εστιάζει τόσο στα επισκέψιμα οινοποιεία και τους αμπελώνες, αλλά και στην ακτινοβολία του πολιτιστικού 
αποθέματος της, τη βαθιά γαστρονομική της παράδοση, τη νεότερη αρχιτεκτονική και το ιδιαίτερο φυσικό περιβάλλον, καθώς και 
τις δυνατότητες που προσφέρει ο νομός για αναψυχή και διασκέδαση.

Καταλήγοντας ο Βουλευτής, επισημαίνει στους αρμόδιους Υπουργούς ότι «για να κερδηθεί το στοίχημα της ανάδειξης της 
Ελλάδας ως υπολογίσιμης δύναμης στο διεθνή χάρτη οινοτουρισμού, χρειάζεται την Ημαθία. Η οποία με τη σειρά της, χρειάζεται 
την πολιτική βούληση και τις συνέργειες όλων των 
θεσμικών φορέων για να περάσει και η ίδια στη νέα 
εποχή της. Σε μια εποχή, που από καλά κρυμμένο 
μυστικό του τουριστικού χαρτοφυλακίου θα αποτελεί 
καλά αξιοποιημένο στοιχείο της μοναδικής, ελληνικής 
τουριστικής εμπειρίας.»

Δημοτική Παράταξη: 
«ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ» 

του Αντώνη Μαρκούλη:
«Για το ναυάγιο 

της σύσκεψης για την 
διαχείριση του βιολογικού 

της Δ.Ε.Υ.Α. Βέροιας»
 Όταν δήμαρχος επιχειρεί να δι-

καιολογήσει τα αδικαιολόγητα , οι λέ-
ξεις χάνουν το νόημά τους. Δεν ήταν 
δυνατό να συμφωνήσουμε σε πραγ-
ματοποίηση σύσκεψης των επικε-
φαλής των δημοτικών παρατάξεων 
-για οπουδήποτε ζήτημα- αποκλεί-
οντας την παρουσία των μέσων ε-
νημέρωσης. Η επιχείρηση εκδίωξης 
δημοσιογράφου από την αίθουσα του 
δημοτικού συμβουλίου ασφαλώς και 
δε μπορούσε να γίνει ανεκτή. Κα-
νείς δήμαρχος δε νομιμοποιείται να 
ομιλεί για διαφάνεια , όταν - Δεν έ-
χει πραγματοποιήσει ούτε μία ΔΗ-
ΜΟΣΙΑ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑ ΠΕΠΡΑΓΜΕ-
ΝΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ Νόμος 
3463/2006 άρθρο 217 Δημοτικός & 
Κοινοτικός Κώδικας - Επί δημαρχίας 
του δεν πραγματοποιούνται γενικές 
συνελεύσεις κατοίκων στις κοινό-
τητες του Δήμου του. Άρθρο 87 Ν. 

4555/2019 - Δεν πραγματοποιούνται ειδικές συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, 
ανά εξάμηνο, των πεπραγμένων της Οικονομικής Επιτροπής. άρθρο 40 παρ. 3 του Ν. 
4735/12.10.2020 Δεν εννοούμε να συρόμαστε σε διαδικασίες και γραφεία κατά περί-
πτωση , που δεν προβλέπονται και ανάλογα με τα μικροπολιτικά συμφέροντα άλλων . 
Η όποια ενημέρωση δημόσια και κάτω από τα φώτα της δημοσιότητας. ! 

Για την δημοτική παράταξη 
ο Δημοτικός σύμβουλος Κυριάκος Δ. Θεοδωρίδη

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ:

Καμπάνια για την «εβδομάδα 

καταναλωτή – ψωνίζω και κερδίζω»
 
             Ο Εμπορικός Σύλλογος Αλεξάνδρειας ανέλαβε την πρωτοβουλία 

για στήριξη της τοπικής αγοράς, με την πραγματοποίηση της ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ 
με τίτλο ‘’ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ – ΨΩΝΙΖΩ ΚΑΙ ΚΕΡΔΙΖΩ’’, κληρώ-
νοντας δέκα (10) δωροεπιταγές των 50€ (οι οποίες θα εξαργυρώνονται σε 
συνεργαζόμενα Μέλη του Εμπορικού Συλλόγου)  καθώς και ένα (1) διήμερο 
ταξίδι για δύο (2) άτομα.

Έτσι ο κάθε καταναλωτής σε κάθε συναλλαγή θα λαμβάνει ένα λαχνό 
και θα συμμετέχει αυτόματα στην κλήρωση. Γι’ αυτό, καλεί όλους τους κα-
ταναλωτές να στηρίξουν την αγορά κυρίως αυτά τα Χριστούγεννα, μιας και 
ο εμπορικός κόσμος έχει την ανάγκη ΟΛΩΝ ΟΣΟ ΠΟΤΕ.  Στην καμπάνια 

σ υ μ μ ε τ έ -
χουν οι επι-
χειρήσεις με 
το γαλάζιο 
σήμα.
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Μεγάλη νίκη σε 
χαλαρούς ρυθ-
μούς πέτυχε ο 

ΝΠΣ Βέροια κερδίζο-
ντας με 5-1 τον Απόλ-
λων Λάρισας παρουσία 
και πάλι λίγων φίλων 
της ομάδας. παραμέ-
νοντας στην πρώτη 
θέση της βαθμολογίας. 
Η ομάδα έδειξε με την 
σοβαρότητας της και 
την διάθεση των παι-
κτών ότι στο μέλλον 
θα παρουσιάσει ακόμη 
καλύτερο θέαμα και θα 
φτάνει πιό εύκολα στην 
νίκη.

Αυτήηεμφάνισηάσχετααπό
τις δυνατότητες του αντιπάλου
έδειξε οτι οιπαίκτες τηςΒέροι-
ας είναι φιλόδοξοι  και η αξία
τους είναι  πάνω από πολλές
άλλες ομάδες της κατηγορίας.
Το ζητούμενο είναι ναπαίζουν
σύμφωνα με τις δυνατότητες
τους (που ευτυχώς είναιπολύ
μεγάλες)ώστε να μην μπορεί
κανένας αντίπαλος να τηνστα-
ματήσειστηνανοδικήπορεία.

ΗΒασίλισσα τουβορρά  ξε-
κίνησε μεπολλά κέφια τοπαι-
χνίδι και μόνο από ατυχία δεν
μπόρεσεσε τέσσεριςπεριπτώ-
σειςναανοίξει τοσκορ .Στο5’
λεπτόμετονΠεταυράκη,στο8’
μετονΠόζογλου,στο12’μετον
Οικονόμου, και στο 13’ με τον
Γαβριηλίδη.

Αλλάτογκολδενάργησενα

έρθει αφούη επιθετική γραμμή
τηςΒέροιας«πετούσεφωτιές»

’Έτσιστο16’άψογοςσυνδυ-
ασμόςτουΠασσάμετονΜπου-
κουβάλα που είχε προωθηθεί
στην αντίπαλη περιοχή και με
ωραίοπλασέέστειλεγιαπρώτη
φοράτηνμπάλασταδίκτυατου
Απόλλωνα.  Όμωςοιπανηγυ-
ρισμοί είχαν και συνέχεια αφού
στο επόμενο λεπτό ο ορεξάτος
ΣτέλιοςΠόζογλουαπέφυγεδύο
αντίπαλους έκανε την παράλ-
ληλησέντρα και οΠασάς από
κοντάέστειλε τηνμπάλαγια2η
φοράσταδίκτυα. Παρά τηνυ-
περοχήτηςηΒέροιαδενπέτυχε
άλλο γκολ και το α’ ημίχρονο
τελείωσεμε2-0.

Όμως και στην  επανάληψη
ο ρυθμός της Βέροιας ήταν α-
σταμάτητος με αποτέλεσμα να
τηςαποφέρουνδύοακόμηγρή-
γοραγκολ

Στο 47’ ο Πόζογλου έκανε
την σέντρα από αριστερά και
οΠασάς με κεφαλιά σημείωσε
το 3-0. Στο 52’ οΜούργος με
μπροστινήμπαλιά έβγαλεμόνο
τονΠασά και ο επιθετικός της
Βέροιαςμεσουτέγραψετο4-0.

Οιφιλοξενούμενοι κατόρθω-
σαν να μειώσουνσε 4-1 χάρις
στο γκολ πουπέτυχε ο Ζαχό-
πουλος από λάθος τουΜπου-
κουβάλαστο60’λεπτό

Στο 70’ η Βέροια σημείωσε
και πέμπτο γκολ.Ο Γιακουμά-
κης έστρωσε, μέσαστηνπερι-
οχή, την μπάλα στονΦοφανά
και αυτός από κοντάσημείωσε
το5-1.

Φυσικά τοσκοραυτό έδωσε
την ευκαιρία στον προπονητή
τηςΒέροιας να ξεκουράσει κά-
ποιους παίκτες αφού ακολου-
θούνδύοακόμηπολύδύσκολα
παιχνίδια τηνπροσεχήΤετάρτη
στονΟλυμπιακόΒ’καιτοερχό-
μενο Σάββατο εντός έδρας με
τον Πανσερραικό.  Είναι ένας
τρόπος για μίνι ροτέισον αφού
το πρωτάθλημα είναι σκληρό
μεσυνεχείςαγώνες .καιόποιος
αντέξει.

Διαιτητής:Καλατζήςπολύκα-
λός.(Θεσσαλίας)

Βοηθοί:Αϊναλής,Μποζατζί-
δης(Μακεδονίας)

ΒΕΡΟΙΑ: Βελλίδης, Μπου-
κουβάλας, Πεταυράκης, Σκόν-
δρας, Μαραγκός, Οικονόμου
(66’Μπλέτσας),Μούργος (55’
Φοφανά), Γαβριηλίδης (55’Ρά-
μος), Γιακουμάκης (75’Ορφανί-
δης),Πασάς (55’Μυστακίδης),
Πόζογλου.

ΑΠΟΛΛΩΝΛΑΡΙΣΑΣ: Νόρ-
μαν, Γιαννίτσης,Βίλλα (55’ Ζιά-
κας), Λίταινας (55’ Ζαχόπου-
λος),Λουκάς,Καλούσης,Πανα-
γιώτου (55’ Κανούλας), Σκού-
πρας,Χατζής,Τιμπουέ,Κοζού.

Τααποτελέσματα
Βέροια-ΑπόλλωνΛάρι..5-1
Πιερικός-ΠΑΟΚΒ’......0-0
Ξάνθη-ΟλυμπιακόςΒ..2-0
Θεσπρωτός-ΝίκηΒόλου2-0
Καβάλα-ΑλμωπόςΑρ0-6
Τρίγλια-ΟλυμπιακόςΒ’0-0
ΑπόλλωνΠόντου-ΑΕΛ1-3
ΑναγέννησηΚ-Τρίκαλα4-2

Ηβαθμολογία
1)ΝΠΣΒέροια............7-17
2)ΑΟΞάνθη..............6-16
3)ΑναγέννησηΚαρδ...6-12
4)Αριδαία....................7-12
5)ΟλυμπιακόςΒ’........6-12

6)ΑΕΛ.........................6-11
7)Θεσπρωτός..............6-9
8)ΠΑΟΚΒ’...................7-9
9)ΝίκηΒόλου...............7-9
10)ΠΟΤρίγλια..............7-9
11)Πιερικός..................7-8
12)ΑΟΤρίκαλα.............7-7
13)Πανσερραικός.........6-6
14)ΟλυμπιακόςΒόλου.7-5
15)ΑπόλλωνΛάρισας....6-5

16)ΑπόλλωνΠόντου....6-1
17)ΑΟΚαβάλας...........4-0

ΠαύλοςΔερμιτζάκης:«Για
μαςηνίκηήτανμονόδρομος»

Μετά την θριαμβευτική νίκη
με 5-1 επί τουΑπόλλωνΛάρι-
σαςοπροπονητής τηςΒέροιας

ΠαύλοςΔερμιτζάκης έκανε τις
ακόλουθεςδηλώσειςστατοπικά
ΜΜΕ.

«Παίξαμε με μία ομάδαπου
μαςήξερε και την ξέραμεαφού
παίξαμεφιλικόπριν την έναρξη
τουπρωταθλήματος . Σε καμία
περίπτωσηδενμας ξεγέλασεη
βαθμολογική θέση που έχει ο
ΑπόλλωνΛάρισας , απεναντίας
για μένα αυτά ταπαιχνίδια θέ-
λουνακόμημεγαλύτερηπροσο-
χή λόγοότι ο αντίπαλος έπαιζε
έναεκτόςέδραςπαιχνίδικαιδεν
είχε να χάσει κάτι ενώ για μας
εντός έδρας  η νίκη ήταν μο-
νόδρομος.Από την άλλη όμως
είχαμεκαιτιςκαιρικέςσυνθήκες
οι οποίεςπερισσότερο ευνοούν
τον αντίπαλο παρά εμάς.  Ε-
πειδήόμωςόλα ταπαιδιά είναι
πάραπολύσοβαράκαισεπολύ
καλή αγωνιστική κατάσταση γι
αυτόμπήκαμεπα΄ραπολύκαλά
στοπαιχνίδι αφού μέχρι το 17
λεπτό εκτός από τα δύο γκολ
είχαμε και καλές ευκαιρίες και
στην ουσία εκεί τελειώσαμε το
παιχνίδιαφούήτανδύσκολογια
τον αντίπαλο να ανατρέψει το
σκορ .βάσημε την εικόναπου
είχαμε μέχρι εκείνη στιγμή του
αγώνα.

Έτσι μας δόθηκε η ευκαιρία
στο β’ ημίχρονο κάποιαπαιδιά
να τα ξεκουράσουμε γιατίπρο-
ερχόταν απόπροβλήματα , να
φρεσκάρουμε την ομάδα και

εκεί νομίζω οτι σταθήκαμε τυ-
χεροί αφούστις τρεις ευκαιρίες
που κάναμεπετύχαμε ισάριθμα
γκολ

Ήτανμίαμεγάληνίκησυγχα-
ρητήριασταπαιδιά.Δενμπορεί
να μένουμε σε αυτά τα αποτε-
λέσματαγιατίκαιαυτή ηεβδο-
μάδαείναιγεμάτη,τηνΤετάρτη

παίζουμεεκτόςμετονΟλυμπια-
κόΒ’καιτοΣάββατοστηνέδρα
μας με τονΠανσερραικό.Είναι
δύοπολύ δυνατάπαιχνίδια και
πρέπει από τώρα να είμαστε
συγκεντρωμένοισεαυτά.

Για τοπαιχνίδι τηςΤετάρτης
που έχει και μακρινό ταξίδι, θα
πρέπει να ξεκουραστούμε να
πάρουμε τις  ανάσες σε μικρό
χρονικόδιάστημακαιναετοιμα-
στούμεγιααυτότοπαιχνίδι

Εύχομαι καλήσυνέχειαστον
Απόλλωνπουπιστεύωοτιηθέ-
ση που κατέχει είναι πλασμα-
τική, είναι μίαπάραπολύ καλή
ομάδαμίασκληρήομάδα ιδιαί-
τερα στην έδρα της , είναι μία
ομάδαπου ξέρει την κατηγορία
καιπιστεύωσύντομαναβρειτα
βήματα τουγιαναμπορέσεινα
εκπληρώσει τους στόχουςπου
έχειβάλει

Σε ερώτηση γιαπιθανή ενί-
σχυση της ομάδας στις μετα-
γραφές του Ιανουαρίου ο κ.
Δερμιτζάκηςείπε.

«Νομίζωότι είναιπάραπολύ
νωρίς έχουμεπαιχνίδια, και εί-
ναι άδικοαυτή τηνστιγμήαυτά
ταπαιδιά τα οποίαπαίζουν και
έχουν την ομάδα στην πρώτη
θέση.Σίγουραόμωςότιέχεινα
γίνειπροςτηνσωστήκατεύνθη-
ση ,  να ξέρετε ότιπρώτααπό
τηνΔιοίκηση  θα ξεκινήσει γιατί
αυτή ορίζει τους κανόνες βάση
καιταοικονομικάδεδομέναπως
θακινηθούμεκαιφυσικά ξέρου-
μεανηομάδαχρειάζεταικάτικαι
πουπρέπει να ενισχυθεί και να
γίνειακόμηκαλύτερη.

Απλάπρέπει ναπωβλέπε-
ταιότιηομάδαπαιχνίδιμεπαι-
χνίδι αγωνιστικά ανεβαίνει και
αυτόδενοφείλεταιμόνοσεένα
γκρούππαιδιώνπου αγωνίζο-
νται αλλά και στα παιδιά που
έρχονταιαπόπίσωκαιπραγμα-
τικάδίνουνλύσειςκαιανάσες.

ΕυχαριστείτονΝΠΣΒΕ-
ΡΟΙΑοΕργοτέλης

Ευχαριστήρια ανακοίνωση
προςτονΝΠΣΒΕΡΟΙΑεξέδω-
σεηΠΑΕΕργοτέλης.

Αναλυτικάταόσααναφέρει:
«Η ΠΑΕ Εργοτελης αισθά-

νεται τηνανάγκη να ευχαριστή-
σειθερμάτηνδιοίκησητηςΠΑΕ
Βέροιας για την παραχώρηση
τουπροπονητικού της κέντρου
προκειμένουναεξυπηρετηθείο
σύλλογοςμας ενόψει τουαυρι-
ανού αγώνααπέναντι στηνΑΕ
Καραϊσκάκης.

Ιδιαίτερα έναμεγάλο ευχαρι-
στώστην οικογένειαΜπίκα και
στονΔιευθυντή τουποδοσφαι-
ρικού τμήματος ΓιώτηΤσαλου-
χιδη.

Ηφιλοξενία ήταν άψογη και
οιπαροχέςάριστες.

Ευελπιστούμε να μας δοθεί
ηευκαιρίανανταποδώσουμε».
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«Χαλαρά» ο ΝΠΣ Βέροια 5-1 τον Απόλλων Λάρισας
Τρία γκολ ο Γιάννης Πασάς

ΠαύλοςΔερμιτζάκης:“Γιαμαςηνίκηήτανμονόδρομος”
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Όταν αγαπάς το ποδόσφαιρο
και τη δουλειά με τα παιδιά το μέλλον 

διαγράφεται δημιουργικό!!!
Τα γήπεδα είναι έτοιμα, οι προπονητές

στη θέση τους , δεν μένει μόνο οι μικροί αθλητές 
να γεμίσουν με χαμόγελο τους χώρους μας!

ΑκαδημίαΑΕΚΒέροιας.
Οι προπονήσεις θα πραγματοποιούνται

στα γήπεδα Λαζοχωρίου. 
Πληροφορίες:

ΚατικαριδηςΜάριος6973054709
ΓκουργκουταςΘεοφάνης6973667697

Εύκολη νίκη για τον Φίλιππο
στηνΑθήνα  όπου συνέτριψε την
ουραγό ομάδα τηςΔάφνηςΔαφ-
νίου με 54-98 . Το παιχνίδι ήταν
μονόλος για τονΦίλιπποπου δέ-
χθηκε κα΄ποια πίεση στο πρώτο
μόνο10λεπτό.

Αποκεικαιμετάοιπαίκτεςτου
ΦιλίππουΒέροιαςμεγάλωσαν την
διαφορά και με σκορ ασφαλείας
έφθασανσεμίαεύκοληνίκη.

Τοφύλλοαγώνα
ΔάφνηΔαφνίου -ΦίλιπποςΒέ-

ροιας54-98
Διαιτητές:Λιότσιος, Τσακαλο-

γιάννης,Κανελλόπουλος
Δεκάλεπτα: 17-21, 34-43, 48-

75,54-98
Δάφνη Δαφνίου (Μαρίνος):

Τσορμπατζόγλου 10 (2), Βλαδί-
τσης7,Μπήλιος7 (1),Κεχρής,Ε-
ξηνταβελώνης 2, Γιαννόπουλος,
Καμπούρης 3, Stanojevic 18 (4),
Σούμαν7.

Φίλιππος Βέροιας (Κουρουζί-
δης):Μόρας,Νικάι 5 (1),Ντόβας
3 (1), Ελευθεριάδης 18 (4), Που-
λιανίτης 9 (1), Κοθράς 3 (1), Πα-
ραπούρας14(4),Σουτζόπουλος6,
Drekalovic12,Ιατρίδης14,Πιλκού-
δης5,Γαρέζος9(1).

Ο Χριστόφορος Κουρουζίδης
μετά τοπαιχνίδι με τηνΔάφνημί-
λησε στο filipposbc.gr.Αναλυτικά
τα όσα είπε : “Έπειτα από μια ε-
βδομάδα αγωνιστικής απραξίας,
ήρθαμε στην Αθήνα αποφασι-
σμένοι για ένα μόνο αποτέλεσμα,
τη νίκη απέναντι στην ομάδα της
Δάφνης. Είχαμε αρκετό χρόνο να
δουλέψουμε πάνω στον αντίπα-
λο, αλλά και να αποβάλλουμε την
ψυχική φθορά μιας κακής ήττας
στο τελευταίοπαιχνίδιπου δώσα-
μεμε τοΠαγκράτι.Μεόλους τους
αθλητές μας, πιστούς στοπλάνο
μας, βρήκαμε γρήγοραρυθμό και
καταφέραμε να ανοίξουμε τη δι-
αφορά, φτάνοντας σε μια εύκολη
– τηνπρώτη εύκολη- νίκη.Αύριο
ξεκουραζόμαστε και απόΔευτέρα,
ετοιμαζόμαστε για τοπολύδύσκο-
λοκαισημαντικόπαιχνίδιαπέναντι
στοΜαρούσι του Γιάννη Γκαγκα-
λούδη”

ΤΑΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
Ελευθερούπολη-Κόροιβος75-65
Καβάλα-Αμύντας.........78-69
Οίακας-Αγρίνιο............70-91
Τρίτωνας-Πανερυθραϊκός72-63
Μαρούσι-Παγκράτι......86-74
Δάφνη-ΦίλιπποςΒέρ.54-98
ΧαρίλαοςΤρικούπης-Καρδίτσα

(12/12,15:00)
Ρεπό:Ψυχικό

ΗΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1.Τρίτωνας........................ 17
...............................................
2.Καρδίτσα........................ 16
3.Ελευθερούπολη............. 16
4.Ψυχικό........................... 16
5.Κόροιβος....................... 16
...............................................
6.Καβάλα.......................... 15
7.Αμύντας......................... 15
8.Μαρούσι........................ 15
9.Πανερυθραϊκός.............. 14
...............................................
10.ΦίλιπποςΒέροιας........ 13
11.Αγρίνιο......................... 12
12.Παγκράτι...................... 12
13.ΧαρίλαοςΤρικούπης.... 11
...............................................
14.ΔάφνηΔαφνίου............ 10
15.Οίακας........................... 9

ΗΕΠΟΜΕΝΗΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
(11η,18/12,17:00)

Καρδίτσα-Ελευθερούπολη
Κόροιβος-Καβάλα
Αμύντας-Ψυχικό
Αγρίνιο-ΧαρίλαοςΤρικούπης
Πανερυθραϊκός-Οίακας
Παγκράτι-Τρίτωνας
ΦίλιπποςΒέροιας-Μαρούσι
Ρεπό:ΔάφνηΔαφνίου

Α2μπάσκετ
Ο Φίλιππος κέρδισε εύκολα την Δάφνη Δαφνίου 

εκτός έδρας με 54-98 Τη ν  π έ μπ τ η
του νίκη σε επτά
αγώνες σημείωσε
οΠΑΟΚ.Η ομάδα
του ΓιάννηΚαλμα-
ζίδη νίκησε τονΦί-
λιππο Βέροιας με
3-1 σετ και έπιασε
τους 16 βαθμούς
και πριν την ολο-
κλήρωση του α-
γώναΟλυμπιακός
-  Παναθηναϊκός
βρίσκεται στην 2η
θέση τηςβαθμολο-
γίας.

Κορυφαίοι του
ΠΑΟΚήταν οιΟύ-
ντρις, Κουκλίνσκι
που έβγαλαν με
επιτυχίακαιτατέσ-
σερασετ,ενώΚου-
μεντάκης και Γουόλς έγιναν αλλαγή μετά το 2ο
σετ.Μετά την ισοφάριση ο ΓιάννηςΚαλμαζίδης
έδωσετηδυνατότητασεόλουςτουςπαίκτεςπου
είχεστηδιάθεσητουςναεκδηλώσουντιςαρετές
τους και να καθαρίσουν τοναγώναχωρίςάλλες
απώλειες.

ΟΦίλιπποςπαράτηνήττατουήτανανταγω-
νιστικός στα δύοπρώτασετ και διατήρησε την
καλήπαράδοση των καλών εμφανίσεωναπένα-
ντι στον δικέφαλο. Κορυφαίος της ομάδας της
Βέροιας ήταν ο Στουντζίσκι που σημείωσε 15
πόντους καιπλέονάπαντεςστρέφουν το ενδια-
φέρον τουςστοναγώναμε τοΜίλωναστηΝέα
Σμύρνη.

Διαιτητές: Ιωαννίδης,Τζεπκινλής,Παρατηρη-
τής:Καραμπαλάσης,Επόπτες:Κακάτσιου,Βασ-
δέκης,Γραμματεία:Εμμανουηλίδου.

Διακύμανση:
1οσετ:7-8,16-13,21-18,25-23
2οσετ:6-8,13-16,19-21,23-25
3οσετ:8-4,16-11,21-14,25-17
4οσετ:6-8,16-13,21-14,25-19
*Οιπόντοι τουΠ.Α.Ο.Κ.προήλθαν: 7άσσοι,

61 επιθέσεις, 6 μπλοκ, 24 λάθη αντιπάλων και
τΟΥΑ.Π.Σ.ΦιλίππουΒέροιας οι πόντοι προήλ-
θαν: 1 άσσος, 53 επιθέσεις, 3 μπλοκ, 27 λάθη
αντιπάλων.

Τασετ: 3-1 (25-23, 23-25, 25-17, 25-19) σε
98λεπτά.

Π.Α.Ο.Κ. (ΓιάννηςΚαλμαζίδης):Μπράουν5π.
(3/8επ., 2 μπλοκ), Γουόλς 2 (1/1επ., 1 μπλοκ),
Κουμεντάκης 9 (9/15επ., 93%υπ., 86%αρ.), Γά-
τσης2(2/3επ.),Κουκλίνσκι22(19/31επ.,1μπλοκ,
2άσσοι,82%υπ.,55%αρ.),Ούντρις20(17/28επ.,
3άσσοι)/Κοκκινάκης(λ.-85%υπ.,54%αρ.),Τερ-
ζής,Πετρέας7(5/6επ.,1μπλοκ,1άσσος),Σωτη-
ρίου 3 (3/8επ., 90%υπ., 60%αρ.),Τακουρίδης 4
(2/3επ.,1μπλοκ,1άσσος),Μπούτος.

Α.Π.Σ.ΦΙΛΙΠΠΟΣΒΕΡΟΙΑΣ (Τάκης Χριστο-
φορίδης): Γιάγκος 7π. (6/6επ., 1 μπλοκ),Πρού-
σαλης 1 (1/3επ.), Ρουμελιωτάκης 14 (14/27επ.,
57%υπ.,48%αρ.),Βαρβεσιώτης6(6/16επ.),Σο-
νάρι 11 (8/14επ., 2μπλοκ, 1άσσος), Στουντζίν-
σκι15(15/28επ.,58%υπ.,28%αρ.)/Μπουράκης
(λ. - 50%υπ., 33%αρ.), Στεφανίδης 3 (3/7επ.),
Μιχελάκης(λ),Σιούτης,Κουπατσιάρης.

Οπροπονητής τουΦιλίππουΒέροιαςΤάκης
Χριστοφορίδηςπουέκανεντεμπούτοωςπρώτος
προπονητήςσε εκτός έδραςαγώνα της ομάδας
τουείπε:«Ήτανμια«γλυκιά»ήττα,τηστιγμήπου
παίζεις μεμια ομάδασαν τονΠΑΟΚ.Θαήθελα
να δώσωσυγχαρητήρια στουςπαίκτες μου. Ε-
γώαυτόπουήθελα,ήτανναμπουνμέσακαινα
παίξουνε ελεύθερα και από εκεί και ύστερα ό,τι
βγει!Τοκρίσιμοσημείοήτανστο ‘ασετ,όπουο
διαιτητήςέβγαλεκίτρινηκόκκινηστονΠρούσαλη,
μία αυστηρή νομίζωαπόφαση.Κρατάω τοσετ,
τονενθουσιασμότωνπαιδιώνκαιτογεγονόςότι
αυτάπουείπαμεστααποδυτήριατακάναμεστο
παιχνίδισεποσοστό70%».

Volley League
ΉττατουΦιλίππου3-1στονΠΑΟΚ
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Δεκέμβριος 2021

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημα

από13-12-2021 

μέχρι 19-12-2021 

θαείναιτοεξής:

Αυτόματοςτηλεφω-

νητήςβλαβών:τηλ.

2331021814.

Τρίτη 14-12-2021

13:30-17:30ΜΑ-

ΣΟΥΡΑΑΙΚΑΤΕΡΙ-

ΝΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ18

23310-23132

2 1 : 0 0 - 0 8 : 0 0

ΜΠΑΛΙΟΥ Θ. ΜΑ-

ΡΙΑ ΜΑΛΑΚΟΥΣΗ

18ΚΑΙΒΕΝΙΖΕΛΟΥ

ΓΩΝΙΑ23310-29759

Φαρμακεία

Κ19: Συνεχίζει τηνπροετοιμα-
σία τηςηομάδατηςΒέροιαςU19
εν όψει των αγωνιστικών της υ-
ποχρεώσεων για την έναρξη του
πρωταθλήματος και τηΔευτέρα
13Δεκεμβρίουπρόκειται νααγω-
νιστείσεφιλικόαγώναμετημικτή
ομάδαΚ-17τηςΕΠΣΗμαθίας.

ΣΑΒΒΑΤΟ11ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΥΠΟΔΟΜΩΝΚ

16ΕΠΣΜακεδονίας(4οςΌμιλος)
Μετηνεπιστροφήτωνπαικτών

που απουσίασαν στα δύοπροη-
γούμενα παιχνίδια της αλλά και
με νέες απουσίεςπουπροστέθη-
καν την τελευταίαστιγμήηομάδα
της Βέροιας νίκησε εκτός έδρας
μεσκορ1-2τηναντίστοιχηομάδα
τουΣΦΠιερικού.Αν και αιφνιδιά-
στηκεμετογκολπουδέχτηκεστο
3΄μόλιςλεπτόγρήγοραισοφάρισε
τοπαιχνίδιστο9΄λεπτόκαιπριντο
τέλος του ημιχρόνου προηγήθη-
κεστο25 ΄Στοδεύτεροημίχρονο
είχε αρκετές ακόμα ευκαιρίες να
διευρύνει τοσκορμε κλασικότερη
ευκαιρία το δοκάρι στο 52΄ αλλά
τελικάτοσκορδενάλλαξεΗανα-
μέτρηση πραγματοποιήθηκε στο
γήπεδο του αθλητικού κέντρου
ΠοδοσφαίρουΑξού.

ΣΥΝΘΕΣΕΙΣΟΜΑΔΩΝ
ΝΠΣ VERIA Κ16: Διαμαντό-

πουλος, Καφτιράνης,Αναστασό-
πουλος (Μούκας), Νικόπουλος,
Δούκας,Κετόγλου,Αδαμίδης,Κα-
ρύδας (Παναγιωτίδης), Σαββίδης
(Χατζηπάντος),Τούφας,Λαφάρας.

ΣΦΠΙΕΡΙΚΟΣ:Τζώτζος,Υφα-
ντίδης, Ιτσιος,Λάμπρου,Αδαμό-
πουλος, Θαμνίδης, Πορφιρίδης,
Κουρνουτής,Ντάμτσιος,Μπατσα-
ράς,Μανουσαρίδης,

ΣΚΟΡΕΡ:Τα2γκολτηςΒέροι-
αςπέτυχεοΛαφάρας

Διαιτητής του αγώνα ο κος
Καρράς

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΥΠΟΔΟΜΩΝ
Κ15ΕΠΣΜακεδονίας

(ΕιδικήΚατηγορία)
ΡεπόείχεηομάδατηςΒέροιας

στοπρωτάθλημα τηςΕΠΣΜακε-
δονίαςστηνειδικήκατηγορίαςΚ15

????ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΥΠΟΔΟ-
ΜΩΝΚ12ΕΠΣΜακεδονίας

Τη νίκη γνώρισε μεσκορ10-2
καιστηντρίτητηςαναμέτρησηστο
πρωταθλήματος υποδομών Κ12
τηςΕΠΣΜακεδονίας το αντίστοι-
χοτμήματηςομάδαςτηςΒέροιας
επί του αντίστοιχου τμήματος του
ΑΣΟΥΡΑΝΙΟΙΘεσ/νικηςΗ ανα-
μέτρησηςπραγματοποιήθηκε στο
γήπεδο των εγκαταστάσεων της
ακαδημίαςΟΜ.ΛΕΟΝΤΕΣ.

ΣΥΝΘΕΣΕΙΣΟΜΑΔΩΝ:
ΓιατηνομάδατιςΒέροιαςσυμ-

μετείχαν οιΔελαντώνης,Ευθυμιά-
δης, Ιντος, Ιωσιφίδης, Καραγκιζό-
πουλος, Κουτσίδης, Βασιλειάδης,
Τσιλώνης,Συμεωνίδης,Κατσαβός,
Διακόπουλος, Τσαχουριδης, Κα-
ντιμοίρης

Μούρνος, Οικονομίδης, Στο-
γιάννηςΖησέκας.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΥΠΟΔΟΜΩΝ
Κ16ΕΠΣΗμαθίας

ΝΠΣVERIAΚ16
Ακόμαμίανίκηγιατηςομάδας

τηςΒέροιας στη κατηγορίαςΚ16
του πρωταθλήματος υποδομών
τηςΕΠΣΗμαθίαςεπιτηςαντίστοι-

χηςομάδαςτηςΑγροτικούΑστέρα
Αγ. Βαρβάρας με σκορ 4-0 που
της έδωσε την ευκαιρία να αναρ-
ριχηθείστονπίνακαπρωταθλήμα-
τος.Ηαναμέτρησηςπραγματοποι-
ήθηκεστογήπεδοτηςΚουλούρας.

ΣΥΝΘΕΣΕΙΣΟΜΑΔΩΝ
ΝΠΣVERIAΚ16 (2008): Σιου-

κιούρογλου (Μπόσινας),Παπαδό-
πουλος, Γιαγτζίδης,, Χοχλιούρος,
Τσιάμπας, Μπάμπαλος (Κατσα-
βός),Αβετίδης, Βήτος Θ.(Βήτος
Χ.),Σωτηριάδης,Στραβέλας(Γελα-
δάρης), Χατζηθεοδώρου (Τσουλ-
τίδης)

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣΑΣΤΕΡΑΣΑΓΙΑΣ
ΒΑΡΒΑΡΑΣ:Ποστολιτσής,Τσιούγ-
γαρης, Παρβάνης, ΣαββίδηςΛ,
ΣαββίδηςΚ, Σιακαβάρας, Κατσά-
ρας, Σολάκογλου, Στήθος,Μεντα-
νίδης,Καραβασίλης.

ΣΚΟΡΕΡ:Ταγκολ τηςΒέροιας
πέτυχαν οιΑβετίδης (2), Γιαγτζί-
δης,Τσουλτίδης.

ΝΠΣΒΕΡΟΙΑΚ12–Κ10–Κ8
-Κ6

Οι καιρικέςσυνθήκες τουΣαβ-
βάτου δεν επέτρεψαν την διεξα-
γωγή αγώνων για τα αντίστοιχα
τμήματα.

Κυριακή12Δεκεμβρίου
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΥΠΟΔΟΜΩΝ

Κ14ΕΠΣΗμαθίας
Ακόμαμία νίκηπήρε η ομάδα

τηςΒέροιας για την 8η αγωνιστή
τουπρωταθλήματοςτηςΕΠΣΗμα-
θίαςστην κατηγορίαΚ14 επικρα-
τώντας με σκορ 2-0 εκτός έδρας
επι του αντίστοιχου τμήματος της
ΑκαδημίαςΠοδοσφαίρουΒέροιας.

ΣΥΝΘΕΣΕΙΣΟΜΑΔΩΝ
ΝΠΣVERIAΚ14:
Σαχπατσίδης, Τσούκα,Λοτζι-

ανιώτης,Μουρατίδης, Κατσαβός,
Θυμιόπουλος, Καρατάσιος, Κε-
χαγιάς, Κονσουλάκης,Αχλιώπας,
Βασιλείου,

ΑΚΑΔΗΜΙΑΠΟΔΒΕΡΟΙΑΣ:
Δαλλής, Τσανασίδης,Μαστώ-

νης,, Σιαράφης, Μαργαριτόπου-
λος,Μαυρίδης, Ραμόπουλος,Α-
λαμπορινός, Ζώτος, Γκαζγκάζης,
Παππάς.

ΣΚΟΡΕΡ:
ΤαγκολτηςΒέροιαςπέτυχανοι

ΑχλιώπαςκαιΚεχαγιάς
ΔιαιτητήςτουαγώναοκοςΓα-

βράς
-ΧΑΙΡΟΜΑΣΤΕ ΤΟ ΠΟΔΟ-

ΣΦΑΙΡΟ
-ΤΙΜΟΥΜΕΤΟΕΥΑΓΩΝΙΖΕ-

ΣΘΑΙ
--ΔΙΑΣΚΕΔΑΖΟΥΜΕΟΛΟΙΜΑΖΙ
-ΝΠΣΒΕΡΟΙΑΓΙΑΤΙΤΟΜΕΛ-

ΛΟΝΕΙΝΑΙΕΔΩ!

Αποτελέσματααγώνωντμημάτωνυποδομής
ΝΠΣΒέροια

Πλείοφγυναικών
Δεύτερη ήττα

της Βέροιας 2017 
25-38 στο ΦΙΛΙΠΠΕΙΟ

από ΟΦΝΙωνίας

Η Νέα Ιωνία τριπλασίασε τις νίκες της στη 
δεύτερη φάση της Α1 γυναικών, καθώς 
μετά τη νίκη επί του ΠΑΟΚ πέρασε και 

από την Ημαθία νικώντας τη Βέροια 2017 με 
25-38 στο ΦΙΛΙΠΠΕΙΟ.

ΠρώτησκόρεργιατιςνικήτριεςήτανηΝικολίναΚεπεσίδουμε
9γκολ,ενώαπότιςγηπεδούχουςξεχώρισεηΚωνσταντινίδουμε
13τέρματα.

Ταπεντάλεπτα:2-3,4-6,6-11,7-14,11-18,13-19 (ημχ), 14-
21,15-23,18-28,20-31,21-35,25-38.

Βέροια 2017 (Τούτσης):Νάτσο 1,Ματαρώνα1,Καμπράνη,
Βλάχου,Καραμπατζάκη1,Λύτρα,Ανδρονικίδου6,Τηλαβερίδου,
Γεωργιάδου3,Παπαδοπούλου,Κωνσταντινίδου13,Πιτούλια.

ΝέαΙωνία(Ζιβούλοβιτς):Κεπεσίδου,Μανιά6,Κοντοστέργιου
3,Ανδρίτσου2,Κοτρώτσιου3,Κολλύρη,Καρέλα2,Μακρή,Φρά-
γκου4,Ντιμτσούδη,Κεπέσιδου9,Διακογιάννη,Χαριτίδη1,Γιαν-
νοπούλου,Μουρατίδου3,Στουγιαννίδου5.

Διαιτητές:Νικολαΐδης –Λινάρδος.Δίλεπτα: 3-1.Πέναλτι: 1/2
–3/3

ΔεντακατάφερεστηνΠυλαίαοΦίλιππος,
όπουγνώρισετηνήττααπότηντοπικήομάδα
μεσκορ23-22.Τοματςήταναμφίρροποαπό
τηναρχή έως το τέλος.ΟΦίλιππος ξεκίνησε
καλάτοπαιχνίδιαλλάμετάτοπρώτοτέταρτο,
ηΠυλαίαπήρετονέλεγχοσταχέριατης,χω-
ρίςωστόσοναμπορέσειναξεφύγειστοσκορ.

Στο δεύτερο μέρος, ηΠυλαία συντήρησε
έναπροβάδισμα2-3γκολσεόλοτο30λεπτο.
Στο 55’ οι γηπεδούχοι πήραν προβάδισμα
τριών γκολ (23-20) αλλάστα τελευταίαπέντε
λεπτάδενσημείωσαντέρμα.

ΟΦίλιππος προσπάθησε να πάρει κάτι

από τοματςαλλάπεριορίστηκεστηνήτταμε
έναγκολ.

Ταπεντάλεπτα:1-3,4-4,6-7,10-9,13-11,
15-13(ημίχρονο),17-15,19-15,19-17,21-19,
23-20,23-22

ΠΥΛΑΙΑ:Μπαμπατζανίδης, Ζαφείρης 4,
Αντωνιάδης,Μέτσης1,Ελευθεριάδης5,Τσα-
μεσίδης3, Γιαννακίδης,ΚουκμίσηςΚ. 6,Τρι-
ανταφυλλίδης, Σαμαράς,Μπάτζιος 3,Αλε-
ξανδρίδης,Παπαγεωργίου 1,Αλατσατιάνος,
Γιαννακόπουλος,Λασκαρούδης

ΦΙΛΙΠΠΟΣΒΕΡΟΙΑΣ: Kριούτσκοφ,Μού-
γιτς7,Άγκοβιτς1,Σόφρανατς2,Κωστακίδης

7, Κακαφίκας,Αρβανιτίδης, Κουκουτσίδης,
Ρίζος,Φιλόσογλου Β. 3, Παπαδόπουλος 1,
Παπαγιάννης, Κυριακίδης, Φιλόσογλου Κ.,
Εμμανουήλ,Τσαμήτρος

Διαιτητές: Πατιός-Τσιάνας,Δίλεπτα: 3-3,
Πέναλτι:3/4-1/2

HandballPremier(11ηαγωνιστική)
Δούκας-ΑΕΚ..................................29-41
ΠΑΟΚ-ΖαφειράκηςΝάουσας.........24-21
Φαίακας-ΑερωπόςΈδεσσας.........22-28
ΔιομήδηςΆργους-Σαλαμίνα...........32-25
Πυλαία-ΦίλιπποςΒέροιας.............23-22
Ολυμπιακός-Ιωνικός.....................26-29

«Πάλεψε» ο Φίλιππος στην Πυλαία
όπου γνώρισε την ήττα με 23-22
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Η ΛΕΥΚΗ ΚΟΛΛΑ
(Προς απάντηση στην ΔΕΕΠ – ΝΔ Ημαθίας) 

Η ΝΔ από την πρώτη μέρα της διακυβέρνησης της μέχρι σήμερα παραδίδει λευκή 
κόλλα για κάθε σημαντικό εθνικό πρόβλημα που την καλεί ο λαός και η κοινωνία να λύ-
σει. 

- Για την ακρίβεια, που άφησε να καλπάζει στερώντας το δικαίωμα της επιβίωσης σε 
επιχειρήσεις, εργαζόμενους, από κάθε οικογένεια.

- Για την πανδημία που βρέθηκε αντιμέτωπη με τις νεοφιλελεύθερες αγκυλώσεις της 
ΝΔ που απεχθάνεται το Δημόσιο Σύστημα Υγείας θεωρώντας το “πολυτέλεια”, αν και 
είναι το μόνο που πραγματικά παλεύει κι αντιστέκεται στην πανδημία. Αποτέλεσμα αυτής 
της κυβερνητικής αδιαφορίας, είναι δυστυχώς να χάνονται καθημερινά συνάνθρωποι μας 
και να έχουμε τους χειρότερους δείκτες σε ολόκληρη την Ευρωπαϊκή Ένωση.

- Για την Παιδεία, που διαχωρίζει τα παιδιά μας σε πλούσια και φτωχά στερώντας το 
μέλλον που τους ανήκει, για τα σχολεία μας που γίνονται φορείς εξάπλωσης του κορονο-
ϊού και θύματα των αποφάσεων μιας ανίκανης Υπουργού.

- Για τα σκάνδαλα σε κάθε τομέα της Οικονομίας, της Δικαιοσύνης, της Διαφάνειας, 
της Ενημέρωσης, των Ατομικών κι Εργασιακών Δικαιωμάτων.

- Για το ξεπούλημα κάθε υγιούς Δημόσιας Επιχείρησης, που θα μπορούσε να κρατή-
σει όρθιες τις μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις, τις οποίες έχει ήδη καταδικάσει στην χρεο-
κοπία, όπως και τα νοικοκυριά που δεν μπορούν πλέον να ανταποκριθούν στις συνεχείς 
υπέρογκες αυξήσεις.

- Δυστυχώς ο κατάλογος της “Λευκής Κόλλας” δεν τελειώνει και κάθε Έλληνας πολί-
της έχει κάνει τον δικό του κατάλογο. Όσο όμως θα βρίσκεται στη κυβέρνηση το κόμμα 
της ΝΔ αυτός ο κατάλογος θα μεγαλώνει και θα απλώνεται.

Με έκπληξη λοιπόν διαβάσαμε ένα Δελτίο Τύπου της ΝΔ της Ημαθίας, που ασχολήθη-
κε με την επίσκεψη του Νίκου Παππά, πρώην Υπουργού και στελέχους του ΣΥΡΙΖΑ Π.Σ. 
Η αλήθεια είναι ότι χαρήκαμε που έδειξε σημεία ζωής στον τόπο μας. Μέχρι τώρα έχει 
σιωπήσει, ή καλύτερα έχει αδιαφορήσει, ή έχει κρυφτεί, όταν μπροστά της ορθώνονταν 
τα μεγάλα προβλήματα του Νομού μας.

Όμως λάθος στιγμή και λάθος θέμα βρήκε για να αφυπνιστεί κι αφού αναφερθήκαμε 
στις “λευκές κόλλες” της κυβέρνησης, ίσως αυτή τη φορά θα ήταν καλύτερη ιδέα για την 
τοπική ΝΔ να ακολουθήσει την τακτική της κυβέρνησης τους. 

Χωρίς φυσικά να αναφερθεί στα μεγάλα προβλήματα της Ημαθίας, αρκέστηκε σε υ-
πονοούμενα, και έωλες προσωπικές αναφορές.

Η Νομαρχιακή Επιτροπή ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Ημαθίας , μάλλον τους έχει ενοχλήσει με τις συ-
νεχείς παρεμβάσεις, δράσεις κι εκδηλώσεις. Για εμάς όμως ο τόπος μας, η κοινωνία της 
Ημαθίας, οι εργαζόμενοι, οι οικογένειες, η νεολαία, είναι οι προτεραιότητες μας κι αυτούς 
θα εκφράζουμε και σε αυτούς θα είμαστε δίπλα σε κάθε αγώνα, σε κάθε διεκδίκηση, όσο 
κι αν ενοχλούνται τα κατά τόπους κομματικά γραφεία της Ν.Δ. Κι αν πήρατε κάποια μα-
θήματα από τις παρεμβάσεις μας στα Αγροτικά, στην Παιδεία, την Υγεία, την Οικονομία, 
από την καθημερινή μας επαφή με τους πολίτες της Ημαθίας, καλό είναι να το μελετήσε-
τε και να μην παραδίδετε “Λευκή Κόλλα”.

Ν.Ε. ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ. Ημαθίας

ΔΕΕΠ – ΝΔ Ημαθίας : Απάντηση 
στην απάντηση της Ν.Ε. ΣΥΡΙΖΑ 

Από την Διοικούσα Επιτροπή Νέας Δημοκρατίας Ημαθίας, ανακοινώνονται τα εξης:
«Διαβάσαμε την περισπούδαστη απάντηση της Ν.Ε. ΣΥΡΙΖΑ Ημαθίας, στα σχόλια 

που κάναμε για την πρόσφατη περιοδεία φωτογράφησης του κατηγορούμενου Νίκου 
Παπά σε περιοχές της Ημαθίας. Κρατάμε την αναφορά ότι ο τοπικός ΣΥΡΙΖΑ κάνει συ-
χνές «παρεμβάσεις» για θέματα της περιοχής. Όντως και μάλιστα είναι τόσο «συχνές» 
και «έχουν» βοηθήσει στην επίλυση προβλημάτων που θα μπορούσαν άνετα να απο-
τελούν μέχρι και τακτική στήλη στα τοπικά ΜΜΕ με τον τίτλο «εδώ γελάμε». Από εμάς 
τίποτα περισσότερο».

ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟΣ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΑμΕΑ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

Επαναληπτική Πρόσκληση 
3ης Τακτικής Γενικής Συνέλευσης

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Φιλανθρωπικού μη Κερδοσκοπικού Συλλόγου Γονέων 
και Κηδεμόνων ΑμΕΑ Ν. Ημαθίας, καλεί τα μέλη του σε επαναληπτική 3η Τακτική Γενική 
Συνέλευση του Συλλόγου που θα γίνει την Τετάρτη 15 Δεκεμβρίου 2021 και ώρα 16.00 
μ.μ. στο χώρο του ΚΔΗΦ ΑμΕΑ «Τα Παιδιά της Άνοιξης» στην Αλεξάνδρεια.

Τα θέματα Ημερήσιας Διάταξης είναι τα παρακάτω:
1.Παρουσίαση Προϋπολογισμού έτους 2022, συζήτηση επ’ αυτού και έγκρισή του.
2.Παρουσίαση εισηγητικής έκθεσης για το έτος 2022, συζήτηση επ’ αυτής και έγκρισή της.
3.Ενημέρωση για την πορεία ανέγερσης του νέου ΚΔΗΦ στην Πατρίδα Βέροιας.
Καλούνται όλα τα μέλη του σωματείου να προσέλθουν στη Γενική Συνέλευση, καθώς 

η παρουσία τους κρίνεται απαραίτητη.
Οσοι προσέλθουν θα πρέπει βάση του ΦΕΚ Β΄ 5138/05-11-2021
1.Είτε να επιδεικνύουν πιστοποιητικό εμβολιασμού
2.Είτε να επιδεικνύουν πιστοποιητικό νόσησης
3.Είτε να έχουν αρνητικό για κορωνοϊό COVID-19PCR (72 ωρών) ή rapid test (48 

ωρών).
Για το Δ.Σ. του Συλλόγου

Η Πρόεδρος    Η Γεν. Γραμματέας
Σαρκατζή Ελεονώρα   Συμεωνίδου Μαρία

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ  

Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο 
Βέροιας``, ευχαριστούν θερμά : -Ανώνυμο Κύριο , για την δωρεά 
350 Ε , για αγορά κουρτινών (της τραπεζαρίας του Γηροκομείου 
Βέροιας) , εις μνήμη των γονέων του και του γαμπρού του.

-Την κ.Φωτεινή Τσακμακοπούλου , για την δωρεά του 
ποσού των 100 Ε , για ετήσιο μνημόσυνο της μητέρας της , 
Μαίρης Τσακμακοπούλου.

-Το Ιχθυοπωλείο κ.Ιωάννη Τσιλιγκερίδη , για την ευγενική 
προσφορά 15 Kgr Γαλέο καθώς επίσης και σετ πιάτα φα-
γητού ρηχά-βαθιά ,φλυτζ.καφέ και κανάτες , για τις ανάγκες 

του Γηροκομείου Βέροιας.
-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά 60 κώκ 

στους Ηλικιωμένους του Γηροκομείου , για τις Άγιες Ημέρες 
των Χριστουγέννων.

-Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική προσφορά 1 πλή-
ρους γεύματος , εις μνήμη του πατέρα του , με την συμπλή-
ρωση 1 έτους από τον θάνατό του.

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά 7 Kgr Κι-
μά , για τις Άγιες Ημέρες των Χριστουγέννων. 

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά 5 ltr Ε-
λαιόλαδου και κέικ σοκολάτας , για τις Άγιες Ημέρες των 
Χριστουγέννων. 

                                           Εκ της Δ/νσεως  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ 
ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  ΚΑΙ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ                                                                     
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ                                                              
ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ- ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΗΜΑΘΙΑΣ                      
ΤΜΗΜΑ ΑΝΘΡ.ΠΟΡΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

Βέροια   8 Δεκεμβρίου 2021 
Αριθ. Πρωτ.: 788820(6335)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
της αριθ. οικ.778121(6245)/2-12-2021 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ  (ΣΟΧ 3/2021)
Η Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας, που εδρεύει στη Βέροια, 

οδός Μητροπόλεως 44,  ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ότι πρόκειται να προβεί 
στην πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμέ-
νου χρόνου, συνολικά πέντε  (5) ατόμων, για την κάλυψη εποχικών 
ή παροδικών αναγκών, σε Διευθύνσεις της Περιφερειακής Ενότητας 
Ημαθίας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας ως  κάτωθι:

Οι αιτήσεις με κωδικό έντυπο ΑΣΕΠ ΣΟΧ 1ΠΕ/ΤΕ και ΣΟΧ 
2ΔΕ/ΥΕ  υποβάλλονται μαζί με τα απαιτούμενα από την παρού-
σα Ανακοίνωση δικαιολογητικά, ταχυδρομικά με συστημένη 
επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη 
διεύθυνση: Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας/Υποδιεύθυνση 
Οικονομικού-Ανθρωπίνων Πόρων/Τμήμα Ανθρωπίνων Πόρων 
και Υποστήριξης/Μητροπόλεως 44/Τ.Κ. 59132, υπόψιν κας 
Πεντεφούντα Χρυσάνθης ή κας Σούμπουρου Μαρίας (τηλ. επι-
κοινωνίας: 23313 50112, 50116).  

Η αίτηση συμμετοχής επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης και η 
ευθύνη της ορθής συμπλήρωσης της είναι αποκλειστικά του υπο-
ψηφίου.

Ανυπόγραφες αιτήσεις ή υπεύθυνες δηλώσεις δεν  γίνονται 
δεκτές.

Το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομη-
νία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγι-
σή του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων δεν μπορεί να  είναι 
μικρότερη των δέκα (10) ημερών (υπολογιζόμενων ημερολογιακά) 
και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της 
παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο κατά-
στημα και στο δικτυακό τόπο της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας 
(https://imathia.pkm.gov.gr/), καθώς και στο χώρο ανακοινώσεων 
του Δημοτικού καταστήματος του Δήμου Βέροιας, στον οποίο εδρεύ-
ει η υπηρεσία, εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της 
δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την 
παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και  εάν αυτή είναι, 
κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία ή μη εργάσιμη), τότε η λήξη 
της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα. 

Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αι-
τήσεων: α) Στο δικτυακό τόπο της υπηρεσίας μας (https://imathia.
pkm.gov.gr/), β) στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και 
συγκεκριμένα ακολουθώντας από την κεντρική σελίδα τη διαδρομή: 
Πολίτες  Έντυπα – Διαδικασίες  Διαγωνισμών Φορέων  
Ορ. Χρόνου ΣΟΧ γ) στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πο-
λιτών (ΚΕΠ) αλλά και στην ηλεκτρονική τους διεύθυνση (www.kep.
gov.gr), απ’ όπου μέσω της διαδρομής: Σύνδεσμοι  Ανεξάρτητες 
και άλλες αρχές  ΑΣΕΠ θα οδηγηθούν στην κεντρική σελίδα του 
δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ και από εκεί θα έχουν πρόσβαση στα 
έντυπα μέσω της διαδρομής: Πολίτες  Έντυπα – Διαδικασίες  
Διαγωνισμών Φορέων  Ορ. Χρόνου ΣΟΧ.

Η διαδικασία πρόσληψης προσωπικού θα γίνει σύμφωνα με τις 
παρ. 3,4,5,6,7,8 και 9 του άρθρου 41 του Ν.4765/2021 και όπως 
ορίζεται στην αριθ. 778121(6245)/2-12-2021 ανακοίνωση. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καλούν για πληροφορίες στο 
τηλ: 23313 50112, 23313 50118, 23313 50116 .

O Αντιπεριφερειάρχης
Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας

Κ.Καλαϊτζίδης 

 

                                                                                                                                                                                                                 
            
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                               Βέροια   8 Δεκεμβρίου 2021   
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ                       Αριθ. Πρωτ.: 788820(6335) 

       ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ  
       ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  ΚΑΙ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ                                                                      
       ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ                                                               
       ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ- ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ 
        ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΗΜΑΘΙΑΣ                       

 ΤΜΗΜΑ ΑΝΘΡ.ΠΟΡΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ                                          
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  
της αριθ. οικ.778121(6245)/2-12-2021 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ  (ΣΟΧ 3/2021) 

 
Η Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας, που εδρεύει στη Βέροια, οδός Μητροπόλεως 44,  
ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ότι πρόκειται να προβεί στην πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού 
δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά πέντε  (5) ατόμων, για την κάλυψη εποχικών ή 
παροδικών αναγκών, σε Διευθύνσεις της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας ως  κάτωθι: 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός 
θέσης 

Υπηρεσία 
Έδρα 

υπηρεσίας 
 

Ειδικότητα Διάρκεια 
σύμβασης 

Αριθμός 
ατόμων 
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Περιφέρεια 
Κεντρικής 

Μακεδονίας 
 

Υποδιεύθυνση 
Τεχνικών Έργων  
Περιφερειακής 

Ενότητας Ημαθίας 

 

Βέροια  

 

ΠΕ 
Ηλεκτρολόγων 

Μηχανικών  
8 μήνες 1 
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Περιφέρεια 
Κεντρικής 

Μακεδονίας 
 

Διεύθυνση Αγροτικής 
Οικονομίας και 
Κτηνιατρικής  

Περιφερειακής 
Ενότητας Ημαθίας 

Βέροια  
ΠΕ  

Αγρονόμων 
Τοπογράφων 
Μηχανικών  

8 μήνες 1 
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Περιφέρεια 
Κεντρικής 

Μακεδονίας 
 

Διεύθυνση Αγροτικής 
Οικονομίας και 
Κτηνιατρικής  

Βέροια  ΠΕ  
Γεωπόνων  

8 μήνες 2 
ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός 
θέσης 

Υπηρεσία 
Έδρα 

υπηρεσίας 
 

Ειδικότητα Διάρκεια 
σύμβασης 

Αριθμός 
ατόμων 

Περιφερειακής 
Ενότητας Ημαθίας 
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Περιφέρεια 
Κεντρικής 

Μακεδονίας 
 

Υποδιεύθυνση 
Οικονομικού 

Ανθρωπίνων Πόρων  
Περιφερειακής 

Ενότητας Ημαθίας 

Βέροια  
ΔΕ  

Διοικητικών 
Γραμματέων  

8 μήνες 1 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός θέσης 
Τίτλος σπουδών  

και  
λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

 

101 

α) Πτυχίο ή δίπλωμα  Ηλεκτρολόγου Μηχανικού  ή Ηλεκτρολόγου Μηχανολόγου 

Μηχανικού ή Μηχανολόγου Ηλεκτρολόγου Μηχανικού ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού 

και Μηχανικού Υπολογιστών ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Τεχνολογίας 

Υπολογιστών ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικου και Μηχανικού Η/Υ ΑΕΙ ή το ομώνυμο 

πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου  (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή 

Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ ή ταυτόσημο κατά περιεχόμενο 

ειδικότητας πτυχίο ή δίπλωμα ΑΕΙ ή Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου  (Ε.Α.Π) 

ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος 

τίτλος σχολών της αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.  

β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Μηχανικού αντίστοιχης ειδικότητας του τίτλου 

σπουδών. 

γ) Γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: i) επεξεργασίας κειμένων, ii) 

υπολογιστικών φύλλων και iii) υπηρεσιών διαδικτύου. 
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α) Πτυχίο ή δίπλωμα Αγρονόμου Τοπογράφου Μηχανικού ή Τοπογράφου 

Μηχανικού ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού 

Πανεπιστημίου  (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ ή 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός θέσης 
Τίτλος σπουδών  

και  
λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

ταυτόσημο κατά περιεχόμενο ειδικότητας πτυχίο ή δίπλωμα ΑΕΙ ή Ελληνικού 

Ανοικτού Πανεπιστημίου  (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) 

ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής, αντίστοιχης 

ειδικότητας, 

β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Μηχανικού αντίστοιχης ειδικότητας του τίτλου 

σπουδών. 

γ)Γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: i) επεξεργασίας κειμένων,  ii) 

υπολογιστικών φύλλων και iii) υπηρεσιών διαδικτύου. 
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α) Πτυχίο ή δίπλωμα Γεωπόνου Τμήματος: Αγροτικής Ανάπτυξης ή Αγροτικής 
Οικονομίας και Ανάπτυξης ή Αξιοποίησης Φυσικών Πόρων και Γεωργικής 
Μηχανικής ή Βιοτεχνολογίας ή Γεωπονίας ή Γεωπονίας Φυτικής και Ζωικής  
Παραγωγής ή Γεωπονίας Φυτικής Παραγωγής και Αγροτικού Περιβάλλοντος ή 
Γεωπονικής Βιοτεχνολογίας ή Γεωργικής Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας ή Γεωργικής 
Οικονομίας ή Γεωργικών Βιομηχανιών ή Εγγείων Βελτιώσεων και Γεωργικής 
Μηχανικής ή Επιστήμης Ζωικής Παραγωγής ή Επιστήμης Ζωικής Παραγωγής και 
Υδατοκαλλιεργειών ή Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων ή Επιστήμης Τροφίμων 
και Διατροφής του Ανθρώπου ή Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής ή Ζωικής 
Παραγωγής ή Φυτικής Παραγωγής ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού 
Ανοικτού Πανεπιστημίου  (Ε.Α.Π.) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής 
(Π.Σ.Ε.) ΑΕΙ ή ταυτόσημο κατά περιεχόμενο ειδικότητας πτυχίο ή δίπλωμα ΑΕΙ ή 
Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου  (Ε.Α.Π.) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών 
Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής, 
αντίστοιχης ειδικότητας,   

β) Βεβαίωση Συνδρομής Νόμιμων Προϋποθέσεων Έναρξης Άσκησης του 
Γεωτεχνικού Επαγγέλματος ειδικότητας Γεωπόνου ή Βεβαίωση Άσκησης 
Γεωτεχνικού Επαγγέλματος ειδικότητας Γεωπόνου. 

γ) Γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: i) επεξεργασίας κειμένων,  ii) 
υπολογιστικών φύλλων και iii) υπηρεσιών διαδικτύου. 
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α) Δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης (Ι.Ε.Κ) οποιασδήποτε ειδικότητας του 
τομέα Χρηματοπιστωτικών και Διοικητικών Υπηρεσιών (πρώην Οικονομίας και 
Διοίκησης) ή  
Πτυχίο Β΄ κύκλου Σπουδών Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου (ΤΕΕ), 
ανεξάρτητα από ειδικότητα, ή  
Πτυχίο Α΄ κύκλου Σπουδών Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου (ΤΕΕ) 
οποιασδήποτε ειδικότητας του τομέα Οικονομίας και Διοίκησης ή  
- Απολυτήριος τίτλος: 
- Ενιαίου Λυκείου ή  
- Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου, ανεξάρτητα από κλάδο ή ειδικότητα ή 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός θέσης 
Τίτλος σπουδών  

και  
λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

ταυτόσημο κατά περιεχόμενο ειδικότητας πτυχίο ή δίπλωμα ΑΕΙ ή Ελληνικού 

Ανοικτού Πανεπιστημίου  (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) 

ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής, αντίστοιχης 

ειδικότητας, 

β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Μηχανικού αντίστοιχης ειδικότητας του τίτλου 

σπουδών. 

γ)Γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: i) επεξεργασίας κειμένων,  ii) 

υπολογιστικών φύλλων και iii) υπηρεσιών διαδικτύου. 
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α) Πτυχίο ή δίπλωμα Γεωπόνου Τμήματος: Αγροτικής Ανάπτυξης ή Αγροτικής 
Οικονομίας και Ανάπτυξης ή Αξιοποίησης Φυσικών Πόρων και Γεωργικής 
Μηχανικής ή Βιοτεχνολογίας ή Γεωπονίας ή Γεωπονίας Φυτικής και Ζωικής  
Παραγωγής ή Γεωπονίας Φυτικής Παραγωγής και Αγροτικού Περιβάλλοντος ή 
Γεωπονικής Βιοτεχνολογίας ή Γεωργικής Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας ή Γεωργικής 
Οικονομίας ή Γεωργικών Βιομηχανιών ή Εγγείων Βελτιώσεων και Γεωργικής 
Μηχανικής ή Επιστήμης Ζωικής Παραγωγής ή Επιστήμης Ζωικής Παραγωγής και 
Υδατοκαλλιεργειών ή Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων ή Επιστήμης Τροφίμων 
και Διατροφής του Ανθρώπου ή Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής ή Ζωικής 
Παραγωγής ή Φυτικής Παραγωγής ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού 
Ανοικτού Πανεπιστημίου  (Ε.Α.Π.) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής 
(Π.Σ.Ε.) ΑΕΙ ή ταυτόσημο κατά περιεχόμενο ειδικότητας πτυχίο ή δίπλωμα ΑΕΙ ή 
Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου  (Ε.Α.Π.) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών 
Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής, 
αντίστοιχης ειδικότητας,   

β) Βεβαίωση Συνδρομής Νόμιμων Προϋποθέσεων Έναρξης Άσκησης του 
Γεωτεχνικού Επαγγέλματος ειδικότητας Γεωπόνου ή Βεβαίωση Άσκησης 
Γεωτεχνικού Επαγγέλματος ειδικότητας Γεωπόνου. 

γ) Γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: i) επεξεργασίας κειμένων,  ii) 
υπολογιστικών φύλλων και iii) υπηρεσιών διαδικτύου. 
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α) Δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης (Ι.Ε.Κ) οποιασδήποτε ειδικότητας του 
τομέα Χρηματοπιστωτικών και Διοικητικών Υπηρεσιών (πρώην Οικονομίας και 
Διοίκησης) ή  
Πτυχίο Β΄ κύκλου Σπουδών Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου (ΤΕΕ), 
ανεξάρτητα από ειδικότητα, ή  
Πτυχίο Α΄ κύκλου Σπουδών Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου (ΤΕΕ) 
οποιασδήποτε ειδικότητας του τομέα Οικονομίας και Διοίκησης ή  
- Απολυτήριος τίτλος: 
- Ενιαίου Λυκείου ή  
- Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου, ανεξάρτητα από κλάδο ή ειδικότητα ή 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός θέσης 
Τίτλος σπουδών  

και  
λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

-Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου, ανεξάρτητα από ειδικότητα ή  
- Λυκείου Γενικής Κατεύθυνσης ή  άλλος ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολικής 
μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής,  
β) γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) 
υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου. 

 
Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών.  
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 
 

 

1. ΧΡΟΝΟΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ  
1α.  ΧΡΟΝΟΣ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ (200 μονάδες για 4 μήνες ανεργίας και 60 μονάδες ανά μήνα ανεργίας άνω των 4 μηνών, με ανώτατο όριο τους 18  μήνες) 
μήνες 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 18 και άνω 
μονάδες 0 0 0 200 260 320 380 440 500 560 620 1040 

 

1β.  ΧΡΟΝΟΣ  ΜΗ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ18 ΜΗΝΕΣ (40 μονάδες ανά μήνα ανεργίας , με ανώτατο όριο τους 9 μήνες) 
μήνες 1 2 3 4 5 6 7 8 9 και άνω 

36036360 
 
 

1040 
 

  
μονάδες 40 80 120 160 200 240 280 320             360    

  
2.   ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΣ ΓΟΝΕΑΣ ΚΑΙ ΤΕΚΝΟ ΠΟΛΥΤΕΚΝΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (300 μονάδες) 

             
 3.   ΤΡΙΤΕΚΝΟΣ ΓΟΝΕΑΣ ΚΑΙ ΤΕΚΝΟ ΤΡΙΤΕΚΝΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (200 μονάδες) 
 
 4.   ΜΟΝΟΓΟΝΕΑΣ Η΄ ΤΕΚΝΟ ΜΟΝΟΓΟΝΕΪΚΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (100 μονάδες ) 

        
 5.   ΑΝΗΛΙΚΑ ΤΕΚΝΑ ( 50 μονάδες για καθένα με ανώτατο όριο τα 6 τέκνα) 

αριθμός τέκνων 1 2 3 4 5 6 

μονάδες 50 100 150 200 250 300 
       

 
 6.   ΒΑΘΜΟΣ ΒΑΣΙΚΟΥ ΤΙΤΛΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ  (για ΠΕ και ΤΕ οι μονάδες του βασικού τίτλου με 2 δεκαδικά ψηφία πολλαπλασιάζονται με το 40, ενώ για ΔΕ με το 20) 

κατηγορίες  ΠΕ & ΤΕ 5 … 5,5 … 6 … 6,5 … 7 … 7,5 … 8 … 8,5 … 9 … 9,5 … 10 
κατηγορία ΔΕ 10 … 11 … 12 … 13 … 14 … 15 … 16 … 17 … 18 … 19 … 20 
μονάδες 200 … 220 … 240 … 260 … 280 … 300 … 320 … 340 … 360 … 380 … 400 

 
               

7.    ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ ΔΙΠΛΩΜΑ (για τις κατηγορίες  ΠΕ και ΤΕ 150 μονάδες) * 
 
8.    ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ (για τις κατηγορίες  ΠΕ και ΤΕ αυτοτελής μεταπτυχιακός τίτλος 70 μονάδες) * 
 
9.   ΕΝΙΑΙΟΣ ΚΑΙ ΑΔΙΑΣΠΑΣΤΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ (για τις κατηγορίες  ΠΕ και ΤΕ integrated master 35 μονάδες) * 
 
10.  ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ  * 
  α. Δεύτερος τίτλος σπουδών (για  τις κατηγορίες ΠΕ και ΤΕ,  της ίδιας εκπαιδευτικής βαθμίδας 30 μονάδες) 
  β. Δεύτερος τίτλος σπουδών (για την κατηγορία ΔΕ, της ίδιας εκπαιδευτικής βαθμίδας 25 μονάδες) 
 
11. ΕΜΠΕΙΡΙΑ (7 μονάδες ανά μήνα εμπειρίας και έως 84 μήνες) 
 

μήνες εμπειρίας  
1 

 
2 

 
3 

 
4 

 
5 

 
6 

 
7 

 
8 

 
9 

 
10 

 
11 

 
12 

 
13 

 
14 

 
… 

 
57 

 
58 

 
59 

 
84 και άνω 

μονάδες  
7 

 
14 

 
21 

 
28 

 
35 

 
42 

 
49 

 
56 

 
63 

 
70 

 
77 

 
84 

 
91 

 
98 

 
… 

 
399 

 
406 

 
413 

 
588 

 

 
12. ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΜΕ ΠΟΣΟΣΤΟ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 50% (200 μονάδες) 
 

 
13. ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΓΟΝΕΑ, ΤΕΚΝΟΥ, ΑΔΕΛΦΟΥ Ή ΣΥΖΥΓΟΥ  (130 μονάδες) 
 
*Τα κριτήρια 7, 8, 9, και 10 υπολογίζονται αθροιστικά για τους/τις κατόχους διδακτορικού και μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών και ενιαίου και αδιάσπαστου τίτλου 
σπουδών μεταπτυχιακού επιπέδου (intergrated master) και δεύτερου τίτλου σπουδών. Σε περίπτωση ύπαρξης περισσοτέρων του ενός διδακτορικών 
διπλωμάτων ή/και μεταπτυχιακών τίτλων ή/και ενιαίου και αδιάσπαστου τίτλου σπουδών μεταπτυχιακού επιπέδου (integrated master), ή/και δεύτερου τίτλου 
σπουδών, βαθμολογείται επιπλέον ένας μόνο εξ αυτών των τίτλων και εάν πρόκειται για μη ομοιόβαθμους τίτλους, βαθμολογείται ο υψηλότερος εξ αυτών, 
λαμβάνοντας σε κάθε περίπτωση το ήμισυ των μονάδων που αντιστοιχούν στον οικείο τίτλο σπουδών. 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός θέσης 
Τίτλος σπουδών  

και  
λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

-Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου, ανεξάρτητα από ειδικότητα ή  
- Λυκείου Γενικής Κατεύθυνσης ή  άλλος ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολικής 
μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής,  
β) γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) 
υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου. 

 
Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών.  
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 
 

 

1. ΧΡΟΝΟΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ  
1α.  ΧΡΟΝΟΣ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ (200 μονάδες για 4 μήνες ανεργίας και 60 μονάδες ανά μήνα ανεργίας άνω των 4 μηνών, με ανώτατο όριο τους 18  μήνες) 
μήνες 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 18 και άνω 
μονάδες 0 0 0 200 260 320 380 440 500 560 620 1040 

 

1β.  ΧΡΟΝΟΣ  ΜΗ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ18 ΜΗΝΕΣ (40 μονάδες ανά μήνα ανεργίας , με ανώτατο όριο τους 9 μήνες) 
μήνες 1 2 3 4 5 6 7 8 9 και άνω 

36036360 
 
 

1040 
 

  
μονάδες 40 80 120 160 200 240 280 320             360    

  
2.   ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΣ ΓΟΝΕΑΣ ΚΑΙ ΤΕΚΝΟ ΠΟΛΥΤΕΚΝΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (300 μονάδες) 

             
 3.   ΤΡΙΤΕΚΝΟΣ ΓΟΝΕΑΣ ΚΑΙ ΤΕΚΝΟ ΤΡΙΤΕΚΝΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (200 μονάδες) 
 
 4.   ΜΟΝΟΓΟΝΕΑΣ Η΄ ΤΕΚΝΟ ΜΟΝΟΓΟΝΕΪΚΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (100 μονάδες ) 

        
 5.   ΑΝΗΛΙΚΑ ΤΕΚΝΑ ( 50 μονάδες για καθένα με ανώτατο όριο τα 6 τέκνα) 

αριθμός τέκνων 1 2 3 4 5 6 

μονάδες 50 100 150 200 250 300 
       

 
 6.   ΒΑΘΜΟΣ ΒΑΣΙΚΟΥ ΤΙΤΛΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ  (για ΠΕ και ΤΕ οι μονάδες του βασικού τίτλου με 2 δεκαδικά ψηφία πολλαπλασιάζονται με το 40, ενώ για ΔΕ με το 20) 

κατηγορίες  ΠΕ & ΤΕ 5 … 5,5 … 6 … 6,5 … 7 … 7,5 … 8 … 8,5 … 9 … 9,5 … 10 
κατηγορία ΔΕ 10 … 11 … 12 … 13 … 14 … 15 … 16 … 17 … 18 … 19 … 20 
μονάδες 200 … 220 … 240 … 260 … 280 … 300 … 320 … 340 … 360 … 380 … 400 

 
               

7.    ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ ΔΙΠΛΩΜΑ (για τις κατηγορίες  ΠΕ και ΤΕ 150 μονάδες) * 
 
8.    ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ (για τις κατηγορίες  ΠΕ και ΤΕ αυτοτελής μεταπτυχιακός τίτλος 70 μονάδες) * 
 
9.   ΕΝΙΑΙΟΣ ΚΑΙ ΑΔΙΑΣΠΑΣΤΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ (για τις κατηγορίες  ΠΕ και ΤΕ integrated master 35 μονάδες) * 
 
10.  ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ  * 
  α. Δεύτερος τίτλος σπουδών (για  τις κατηγορίες ΠΕ και ΤΕ,  της ίδιας εκπαιδευτικής βαθμίδας 30 μονάδες) 
  β. Δεύτερος τίτλος σπουδών (για την κατηγορία ΔΕ, της ίδιας εκπαιδευτικής βαθμίδας 25 μονάδες) 
 
11. ΕΜΠΕΙΡΙΑ (7 μονάδες ανά μήνα εμπειρίας και έως 84 μήνες) 
 

μήνες εμπειρίας  
1 

 
2 

 
3 

 
4 

 
5 

 
6 

 
7 

 
8 

 
9 

 
10 

 
11 

 
12 

 
13 

 
14 

 
… 

 
57 

 
58 

 
59 

 
84 και άνω 

μονάδες  
7 

 
14 

 
21 

 
28 

 
35 

 
42 

 
49 

 
56 

 
63 

 
70 

 
77 

 
84 

 
91 

 
98 

 
… 

 
399 

 
406 

 
413 

 
588 

 

 
12. ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΜΕ ΠΟΣΟΣΤΟ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 50% (200 μονάδες) 
 

 
13. ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΓΟΝΕΑ, ΤΕΚΝΟΥ, ΑΔΕΛΦΟΥ Ή ΣΥΖΥΓΟΥ  (130 μονάδες) 
 
*Τα κριτήρια 7, 8, 9, και 10 υπολογίζονται αθροιστικά για τους/τις κατόχους διδακτορικού και μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών και ενιαίου και αδιάσπαστου τίτλου 
σπουδών μεταπτυχιακού επιπέδου (intergrated master) και δεύτερου τίτλου σπουδών. Σε περίπτωση ύπαρξης περισσοτέρων του ενός διδακτορικών 
διπλωμάτων ή/και μεταπτυχιακών τίτλων ή/και ενιαίου και αδιάσπαστου τίτλου σπουδών μεταπτυχιακού επιπέδου (integrated master), ή/και δεύτερου τίτλου 
σπουδών, βαθμολογείται επιπλέον ένας μόνο εξ αυτών των τίτλων και εάν πρόκειται για μη ομοιόβαθμους τίτλους, βαθμολογείται ο υψηλότερος εξ αυτών, 
λαμβάνοντας σε κάθε περίπτωση το ήμισυ των μονάδων που αντιστοιχούν στον οικείο τίτλο σπουδών. 
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο
διαμέρισμα κοντάστον

Αγ.Αντώνιο, με θέση

πάρκιγκ, 77 τ.μ., δια-

μπερές, κεντρ,θέρμαν-

ση,22.000ευρώ,ευκαι-

ρία.Τηλ.:6945122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμα110τ.μ.,Σταδίου,

2οςόροφος,ασανσέρ.

Τηλ.:6976535124.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΠΑΤΡΙΔΑ πω-
λείται οικόπεδο
1 στρέμμα με η-
μ ι τελές  κτ ίσμα
91 ,50  τ .μ . ,  με
αποθήκη εκτός
σοιτιού 25 τ.μ.,
με υπέροχη θέα
χωρίς εμπόδια,
π ε ρ ι φ ρ α γ μ έ -
νο,  συρταρωτή
πόρτα, πλήρως
τακτοποιημένο.
Τιμή 95.000 ευ-
ρώ. Τηλ.: 6942
775199.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ: 107114ΑΝΟΙΞΕΩΣ Ενοικιάζεται

Γκαρσονιέρα60τ.μ.στον2οόροφο,αποτελείται
από1υ/δ,σαλόνι,κουζίνακαιμπάνιο,βλέπει
σεανοιχτωσιά,αρκετάφωτεινόκαικαλοδιατη-
ρημένο,χωρίςθέρμανσηκαιχωρίςταέπιπλα,
σετιμήπροσφοράςμόνο:200€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.Θαείναιδιαθέσιμοαπό1/1/2022.

ΚΩΔ:106992ΕΛΙΑ,ΕνοικιάζεταιΔιαμέρι-
σμασυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.,σε1οόροφο
υπερυψωμένο,με2υ/δ,σαλόνι,καθιστικό,κου-
ζίνακαιμπάνιο,διαθέτεικουφώματααλουμινίου
μεδιπλάτζάμια,ηθέρμανσητουμεθερμοσυσ-
σωρευτέςκαι2κλιματιστικά,μεδυοντουλάπες,
ηλιακόθερμοσίφωνα,διαμπερές,σεπολύκαλή
τοποθεσία,βλέπεισεανοιχτωσιά ,μεμηνιαίο
μίσθωμα350€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:12870ΚΕΝΤΡΟΕνοικιάζεται Δια-
μέρισμασυνολικήςεπιφάνειας95τ.μ.στον1ο
όροφο,αποτελείταιαπό2υ/δ,σαλόνι,ανεξάρ-
τητηκουζίνακαιμπάνιο.Είναικατασκευασμένο
το1995,οιχώροιτουλειτουργικοί,κουφώματα
αλουμινίουμεδιπλάτζάμια,ανελκυστήρα,μια
ντουλάπαεντοιχιζόμενη,αυτόνομηθέρμανση
πετρελαίουμεωρομετρητές,εξαιρετικήδιαρ-
ρύθμιση,χωρίςσκάλεςστηνείσοδο,μετέντες,
σεμοναδικήτοποθεσία,ζητούμενομηνιαίομί-
σθωμα330€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23784ΚΕΝΤΡΟ,κοντάστηνΕληά
ενοικιάζεται διαμέρισμα113τ.μ.,3υ/δ,Ημιό-
ροφος,έχειαλουμινίουσυρόμενακουφώματα,
είναιεπιμελημένηςκατασκευήςκαισεμίαόμορ-
φηπολυκατοικία,μεκουζίναανεξάρτητηκαιμε
κεντρικήθέρμανσηπετρελαίουπουλειτουργεί,
μεθωρακισμένηπόρτα, ενοίκιομόνο250€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείρισηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ:107009ΠΑΝΟΡΑΜΑ,Ενοικιάζεται
μιακαταπληκτικήμεζονέτασυνολικήςεπιφάνει-
ας150τ.μ.κατασκευήςτου2000,επεκτείνεταισε
δύοεπίπεδασε1οκαι2οόροφο.Ο1οςόροφος
αποτελείταιαπόμίατεράστιασαλονοκουζίνα
μαζίμετραπεζαρίακαιέναπολυτελέστατομπά-
νιοκαιο2οςόροφοςοοποίοςεπικοινωνείμε
εσωτερικήσκάλα,αποτελείταιαπό3υ/δ,έναν
επιπλέονχώροσαναποθήκηκαιέναμπάνιο
ακόμη.Καιταδυομπάνιαδιαθέτουντζακούζι.
Είναισεάριστηκατάσταση,μεενδοδαπέδια
θέρμανση,μεύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπου
διαχέεταιστοχώρο,μεηλεκτρικέςσυσκευές,
μεγάλεςβεράντες,ηλιόλουστο,μετζάκι,μηνιαίο
μίσθωμα500€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδι-

αφερόμενομισθωτή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένηκαιμεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικής
επιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτε-
λείταιαπό2υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένητο1998και
διαθέτειθέρμανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχεια-
περιόριστηθέα,τακουφώματατηςσυνθετικά,
μεδιπλάτζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαι
μεγάληαυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ. ,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπε-
δασεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.
,μεανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο
40τ.μ. ,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2
σαλόνια5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,
καιδύομπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατό-
τητατοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχει
καμινάδα),επιπλωμένη ,μεαποθήκηκαιμε
δύοντουλάπες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλά
καιηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεταισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.116034ΚΤΕΛΒέροιας,ενοικιάζεται

αποθήκη120τ.μ.,μεκαλήπρόσβασηαπότην
είσοδοτηςοικοδομής ,σεημιυπόγειο , τιμή
πολύχαμηλήμόνο100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΚΩΔ:105942ΚΕΝΤΡΟ,Ενοικιάζεταιγρα-

φείοσυνολικήςεπιφάνειας40τ.μ.,1οςόροφος
υπερυψωμένος,σεσημείομεγάληςεμπορι-
κότηταςκαιπροβολής,ενιαίοςχώρος,μεWC,
σεπολύκαλήκατάσταση,ηθέρμανσητουμε
κλιματιστικόinverter,ηλιόλουστοιχώροι,σετιμή
προσφοράςμόνο:200€,διατίθεταικαιπλήρως
επιπλωμένοόπωςτιςφωτογραφίεςστα250€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.24647ΚΕΝΤΡΟκοντάστηΜητρόπο-
ληγραφείο47τ.μ.στον3οόροφο,κατάλληλο
γιακάθεχρήση,2χώροιμεκοινόwcενοίκιο
140€.

Κωδ:104786 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον1
οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,καιμεΑνελκυ-
στήρα-Τιμή:170€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ.24368ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ, ισόγειο

κατάστημα72τ.μ.,μεπατάρι20τ.μ.περ.α-
νακαινισμένοόλοεκβάθρων,σευπεράριστη

κατάσταση,καινούργιααλουμινίουκουφώμα-
τακαιμερολάασφαλείαςμετηλεχειριστήριο
,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,ενοίκιο350€.

Κωδ.24367ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,επί της
οδούΚεντρικήςενοικιάζεταικατάστημα75τ.μ.,
ισόγειοκαιμε35τ.μ.πατάρι , σεεξαιρετικά
καλήκατάσταση,έτοιμοκαιμερολάασφαλείας
,ενιαίοςχώρος,μεγάληβιτρίνα,ενοίκιοπολύ
λογικό ,μόνο280€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24448 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ι-
σόγειοκατάστημασυνολικήςεπιφάνειας78
τ.μ.ΔιαθέτειμεγάληπολύβιτρίνακαιWC.Tο
μίσθωματουείναιπολύπροσιτόμόνο250€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24669-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταανακαινισμένοΚατάστημα
συνολικήςεπιφάνειας97τ.μ. ισόγειολίγουπε-
ρυψωμένοαπότοέδαφος.Αποτελείταιαπό2
ΧώρουςκαιέναWCμεγάλο.Τιμή:350€.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ;12970ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!ΚΑΤΩΜΟΥΣΕΙΟ

πωλείταιδιαμέρισμα63τ.μ.καθαράστοΙσόγειο,
με2υ/δ,σαλονοκουζίνα,μπάνιοκαιαποθήκη,
σεπολύκαλήκατάσταση,ανακαινισμένοκο-
μπλέ,μελίγακοινόχρησταχωρίςθέρμανση,μα-
ζίμεκλειστόγκαράζ21,50τ.μ.σετιμήευκαιρίας
όλαμαζίμόνο36.000€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:12743-ΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙΤΑΙΔι-
αμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας113τ.μ.μικτά
και90τ.μ.καθαράστον2οόροφο.Αποτελείται
από2Υπνοδωμάτιαμεγάλα,Σαλοκουζίνακαι
Μπάνιο.Είναικατασκευασμένοτο1995,έχει
καινούργιακουφώματααλουμινίουμεδιπλά
τζάμιακαιανελκυστήρα,χωρίςθέρμανση,α-
ποθήκημέσα,σετιμήευκαιρίαςμόνο:56.000€
τελική.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ

απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.
Κωδ.13086 ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

!!!πωλείταιμεγάλο ισόγειοοροφοδιαμέρισμα
135τ.μ.,καθαρόμεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστη
θέα,διαθέτει3υ/δ,σαλόνι,καθιστικό,κουζίνα
,αποθήκηκαιδύομπάνια,είναιοιχώροιτου
ηλιόλουστοι ,χρήζεισυνολικήςανακαίνισης .
Διαθέτειατομικήθέρμανσημεσόμπα,έχεισω-
ληνώσειςκαλοριφέρκαιμπορείναγίνειατομική
μονάδαμεπετρέλαιο,σετιμήμοναδικήςπρο-
σφοράςμόνο48.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:105242ΠΑΤΡΙΔΑ,ΠωλείταιΜονο-

κατοικία170τ.μ.σεοικόπεδο6,000τ.μ.,ηοποία
επεκτείνεταισεδύοεπίπεδα,στοΙσόγειουπάρ-
χεισαλόνι,κουζίνα,2υ/δκαιέναμπάνιο,στον
1οόροφουπάρχεισαλόνι,2υ/δκαιέναμπάνιο
μεγάλο,βρίσκεταισεγαλήνιοπεριβάλλον,για
κάποιονπουεπιθυμείπραγματικήησυχία,χρή-
ζειμερικήςανακαίνισης,μεπολύμεγάληαυλή,
σετιμήπροσφοράςόλομαζίμόνο:95.000€.
ΑποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότηΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΟΧΙ ΑΠΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ !!!
ΚΩΔ.23569ΠΑΝΟΡΑΜΑΗμιτελήςοικοδο-
μήαποτελούμενηαπόοικόπεδο388τ.μ.και
αναδρομή355τ.μ.ηοποίακατανέμεταισεα)
έναδιαμ/μαισόγειο59τ.μ.β)δεύτεροδιαμ/μα
ισόγειο124τ.μ.γ)τρίτοδιαμ/μαισόγειο56τ.μ.
καιδ)τέταρτοδιαμ/μα1οςορ.με116τ.μ.τιμή
ευκαιρίαςόλαμαζίμόνο110.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.24116ΣΤΟΠΑΝΟΡΑΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
πωλείταιπολυτελέστατημονοκατοικίαηοποία
εκτείνεταισε4επίπεδα,συνολικά407τ.μ.στε-
γασμένοςχώροςσεοικόπεδο350τ.μ.μεέτος
κατασκευήςτο2000τ.μ., διαθέτειουσιαστικά
δύοδιαμερίσματα,σεειδυλλιακότοπίοκαιμε
θέαόλοντονκάμποκαιτηνπόλητηςΒέροιας,

τιμή470.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.σευ-
πόγειοχώρο.Αποτελείταιαπόενιαίοχώρομε
εύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΚΩΔ.13186 ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ,πωλούνται

Γραφειακοίχώροι1ουορ.με243τ.μ.μικτάκαι
212τ.μ.καθαράσυνολικά7χώροιόλοινοικια-
σμένοιμεσυνολικόμίσθωματα900€μεωραία
διαρρύθμισηκαιπροσφέρονταισετιμήεκπλη-
κτικάσυμφέρουσα,μόνο190.000€.Αποκλειστι-
κήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:106842ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΚατάστη-

μασυνολικήςεπιφάνειας40τ.μ. Ισόγειοκαι15
τ.μ.πατάρι,αποτελείταιαπόένανενιαίοχώρομε
WC,σεκαλήκατάσταση,προσόψεως,κατάλλη-
λογιαπολλαπλέςχρήσεις,σετιμήπροσφοράς
47.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:116929-ΕπίτηςκεντρικήςΠΩΛΕΙΤΑΙ
συνολικήςεπιφάνειας57τ.μ.Ισόγειοκατάστημα
τοοποίοαποτελείταιαπόένανενιαίοχώροκαι
WC.Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτει
ΚουφώματαΑλουμινίου,Διπλάτζάμια.σετιμή
προσφοράς:30.000€. Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.105264ΚΟΝΤΑΣΤΗΝΕΦΟΡΙΑ,πω-
λείταιμεγάληςπροβολής ισόγειοκατάστημα
300τ.μ.,με1500τ.μ.οικόπεδογιαυπαίθριο
πάρκινγκ,πάνωστοδρόμοπροςΜακροχώρι
.Προσφέρεταισετιμήεξαιρετικάσυμφέρουσα
,μόνο200000€.Υπόδειξημόνοσεσοβαρά
ενδιαφέροναγοραστή.Αποκλειστικήανάθεση
στηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ:115769-ΠΩΛΕΙΤΑΙΑγροτεμάχιοπο-

λύκοντάστοχωριόστονΚοπανόΝάουσας
συνολικήςεπιφάνειας1830τ.μ.στηνάκρητου
σχεδίουπόλεως.ΗΤιμήτουεξαιρετικάχαμηλή
στις9.000€μόνο.

Κωδ:12773 - ΠΩΛΕΙΤΑΙπίσωαπότο
Κυδωνοχώριαγροτεμάχιοπολύκαλόδίπλαστο
κανάλιάδειοσυνολικήςεπιφάνειας5800τ.μ.
στηντιμήτων19.000.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.12740ΣτηνΕγνατίαδεξιάπροςτα
έπιπλατουΚόγιαπωλείταιαγροτεμάχιο7.677
τ.μ.εντόςζώνηςοικιστικούελέγχουστηνεξαι-
ρετικάχαμηλήτιμήτων25000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:13295-ΞηρολίβαδοΠΩΛΕΙΤΑΙπολύ

πολύσπάνιοοικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας
237τ.μ.καισεμοναδικόσημείοτουχωριού.
Τιμήμόνο18.000€.

Κωδ.12951ΑΚΡΟΠΟΛΗ,μεανατολικό
προσανατολισμόοικόπεδοκαιμεθέατονκά-
μποτηςΒέροιας ,εντόςσχεδίουπόλεωςμε
Σ.Δ.0,8μεγέθους400τ.μ.,πωλείταιστηντιμή
των38.000€.

Κωδ.13514ΣτουςΓεωργιανούςΒέροιας
πάνωστονκεντρικόδρόμο,πωλείταιένασπά-
νιοωραιότατοοικόπεδογωνιακό617τ.μ.,κα-
ταπληκτικόαπόκάθεάποψη ,εντόςσχεδίου
πόλεωςμεσ/δ0,8καιτιμήστα20.000€μόνο.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ.12952ΑΚΡΟΠΟΛΗ,σεμοναδικόση-
μείοκαιμεθέατονκάμποτηςΒέροιαςπωλείται
οικόπεδο1.090τ.μ.,μεΣ.Δ.0,8,τιμή90.000€.
Μπορείναπουληθείκαιτομισό.

Κωδ13147ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,στοκάτωμέρος
τουπροςτηΒέροιαπωλείταιέναοικόπεδο1600
τ.μ.,εξαιρετικό,άρτιοκαιοικοδομήσιμο2οαπό
τηνάσφαλτο,κατάλληλογιαανέγερσηπολυτε-
λούςβίλας,τιμή21.000€.

Κωδ.13010ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙπωλείταιοικόπε-
δοστηνείσοδοτουχωριούαπότηνπλευράτης
Βέροιαςμε1965τ.μ.,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,
σετιμήεξαιρετικάχαμηλήμόνο25.000€.

Κωδ.13377ΦΥΤΕΙΑ,Οικόπεδο3.000τ.μ.,
εντόςζώνης,μεεκπληκτικήθέαστονκάμπο,
αξίζεινατοδεικανείς,γιαπολύαπαιτητικούς
αγοραστέςφυσιολάτρες,σετιμήπροσφοράς,
μόνο35.000€.

Κωδ.13637ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Πωλείταιμεγά-
λοοικόπεδο3.007τ.μ.,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,
εντόςζώνης,προσφέρεταισετιμήπραγματικής
ευκαιρίας,μόνο25.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
κωδ.13515ΣΠΑΝΙΟΧΩΡΑΦΟΟΙΚΟΠΕ-

ΔΟκατάλληλογιαΞενοδοχείο,ΚέντροΑποκα-
τάστασης,ΚλινικήηΟίκοΕυγηρίαςκαιόχιμόνο
στηθέσηΚαβάκιαδίπλαστολόφοΜαγούλα
πάνωστοδρόμογιατηΡάχη12.000τ.μ.αμ-
φιθεατρικόμεθέαόλοντονκάμποτηςΗμαθίας
καιορατότηταμέχριτηνΘεσ/νίκη.Πρόκειταιγια
οικόπεδοφιλέτο,προνομιούχοαπόκάθεάπο-
ψη,αναφέρεταιμόνοσεπολύσοβαρόεπενδυ-
τή,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,Υπόδειξημόνο
σεσοβαράενδιαφερόμενο,τιμή450.000€.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ENOIKIAZETAI
Παστέρ8,διαμέρισμαρετιρέ,1ΔΧΛΚπλήρως

επιπλωμένο (δωμάτιο κομπλέ, κουζίνα με ηλε-
κτρικό κουζινάκι,ψυγείο) με κεντρικήθέρμανση
και κλιματιστικό, θερμοηχομόνωση, κουφώματα
μεδιπλόυαλοπίνακα(από01/12/2021).Πληρο-
φορίεςστοτηλ.2331024939,6973015833(από
8π.μ.–13.00μ.μ.και15μ.μ.–20.00μ.μ.).

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΓΕΩΠΟΝΟΙ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΙ ΓΕΩΠΟΝΟΙ

(ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ)
για το ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

ωςυπεύθυνοιτωνγραμμώνπαραγωγήςνωπώνπροϊόντων
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣΤΡΟΦΙΜΩΝστηνΑλεξάνδρειαΗμαθίας

γιαμόνιμηαλλάκαιΕΠΟΧΙΚΗΕΡΓΑΣΙΑ(5μηνών).
Επιθυμητάπροσόντα: Εμπειρία σε ελέγχους (παραλαβή)

γεωργικώνπροϊόντων,γραμμώνδιαλογήςκαθώςκαισεπαρα-
γωγήβιομηχανίαςτροφίμων,

ικανότητεςδιοίκησηςεργατικούπροσωπικού,ηλικίαέως45ετών.
ΓνώσηΗ/Υ&γνώσηΑγγλικήςγλώσσαςθαεκτιμηθούν.
Βιογραφικάμέχρι15.01.2022
Fax:2333027806
E-mail:info@almifoods.gr

ΖΗΤΕΙΤΑΙάτομοαπόκατάστημαΓεωργικών
Εφοδίων στη Βέροια γιαμόνιμη απασχόλη-
ση με άμεση πρόσληψη. Πληροφορίες: 6985
124505,6972893660.

Από την εται-
ρίαΑΛΜΗΑΒΕΕ
ζητούνται γιαμό-
νιμη εργασία, για
την κάλυψη των
αναγκών τηςμο-
νάδαςπαραγωγήςπουβρίσκεταιστο5ο χλμΑλεξάνδρεια
–ΚρύαςΒρύσης:

•Εργάτες(άνδρες)γιατοτμήμαπαραγωγής
Θασυνεκτιμηθεί εμπειρία στο χειρισμό μηχανημάτων

παραγωγής–επεξεργασίαςτροφίμων.
*Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέτουν αιτήσεις

στημονάδαπαραγωγήςπουβρίσκεταιστο5οχλμΑλεξάν-
δρειας–ΚρύαςΒρύσης,έωςκαιτην31Ιανουαρίου2022.

*Η αίτηση θαπρέπει νασυνοδεύεται απόφωτοτυπία
ταυτότηταςήφωτοτυπίαδιαβατηρίου(μετηνάδειαεργασίας)

*Βιογραφικά μπορούν να αποστέλλονται στο email
info@almifoods.gr

Πληροφορίες–τηλέφωνοεπικοινωνίας:2333027800



ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφο διαμέ-

ρισμα, 1ος και 2ος όροφος με

εσωτερικη σκάλα, 170 τ.μ., 40

τ.μ.βεράντες,περιοχήπαλαιού

Νοσοκομείου, διαμπερές, θέα,

ντουλάπες εντοιχισμένες. Τιμή

διαπραγματεύσιμη.Τηλ.: 6973

227521.

ΠΩΛΕ ΙΤΑ Ι  δ ι αμ έρ ι σμα

2ου  ορόφου,  χωρ ίς  ασα-

νέρ ,  2ΔΣΚ Α.Θ.  Κόπλαμ,

σε άριστη κατάσταση, πε-

ριοχή Κυριώτισσας 38.000

ευρώ. Τηλ. :  6945 122583

Euromesitiki.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ

ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙαγρόκτημα8στρέμ-

ματα πάνω στην άσφαλτο στο

Διαβατόμεροδάκιναπαραγωγής

20.000ευρώ.Τηλ.:6945122583.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικόΜεσιτι-

κό γραφείο στη Βέροια. Πληρ.

τηλ.:2331063283,ώρες08.00

-10.00.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΓΚΑΡΑΖ

ΓΚΑΡΑΖ-ΑΠΟΘΗΚΗ 24

τ.μ., Καλλιθέα, Μιλτιάδου 20,

πόρτα με μηχανισμό, ρεύμα,

βαμμένο.Τιμή ενοικίου 50 ευ-

ρώ.Τηλ.:6947073926.

ΑΝΟΙΞΕΩΣ 52 ενοικιάζεται

γκαρσονιέρα, 1ος όροφος, σε

πολύ καλή κατάσταση. Πληρ.

τηλ.:2331024817.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ENOIKIAZONTAI Γραφεία

61, 37 και 30 τ.μ. ανακαινι-

σμένα στο κέντρο της πό-

λεως, και ολόκληρος όροφος

240 τ.μ. Τηλ. 6949087741 ή

6993375249.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, Μητροπό-

λεως 35, χώρος 90 τ.μ. περί-

που, με 3 χώρους και κουζινα,

14 ΤΡΙΤΗ 14 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2021www.laosnews.gr

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ40000€
ΑΣΤΙΚΑ88Τ.Μ2ΔΣ-ΚΚοπλαμ,χωριςασανσερ50000€
ΩΡΟΛΟΙ67τ.μπροσοψης1ΔΣΚΚΑΛΟ43000€
ΚΑΡΑΚΩΣΤΗ80τ.μ2ΔΣ-ΚΑ/Cμεκοπλαμ,πορταα-
σφ.77000€E
Μ.ΑΕΞΑΝΔΡΟΥ2ΔΣΚτου93΄1οςΚΟΠΛΑΜ,ΠΟΡΤΑΑΣΦ
ΜΕΩΡ/ΣΗ90000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜονοκατοικια75+75τ.μ
Οικ.200τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ
70000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ56τ.μμονοκατοικιαπαλιαμεοικ.2400τ.μ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ19000€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ67τ.μ2ΔΣΚΛΟΥΞμεθεα,αποθηκη,θεση,Α.Θ.
66500€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑισογειουπερυψ.Διαμερισμα85τ.μ2ΔΣΚα-
ποθ.22000€
ΚΩΣΤΟΧΩΡΙ8,5στ.6χιλ.αποκεντροκτημαμεαγροικια75
τ.μ35000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ27000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι23000€
ΒΙΛΛΑ350τ.μΔ/σηΝοσοκομειουμε2,5στρ.κηπο340000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ
40000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ2ος-4οςκαινουρια113κ114τ.μημιτελη
75000-90000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.300τ.μ
90000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟεπιπλωμενο1Δ-ΣΚ-αποθκηπος
400€μετηνθερμανση.
ΚΕΝΤΡΟΕπιπλωμενοστουντιο7οςοροφοςμονωμενο150€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασ-
σαμεαδεια15000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣΠανοραμικοοικ.700τ.μΕΥΚΑΙΡΙΑ22000€

ΡΑΧΙΑκτημα3200τ.μμενεροκροδακινα12000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗκονταΚτισμαβιομηχανικο700τ.μμεοικο-
πεδο2στρ.122000€
ΒΕΡΟΙΑΟΙΚΟΠΕΔΑ160τ.μ,155,190τ.μ30000,26000,22000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟοικοπεδοπανοραμικο4000τ.μ
200000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο14000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο16στρσεασφαλτοσοβαρες
προτασεις
ΜΕΛΙΚΗ17στρ.μεγεωτρησηκδικτυο34000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ8στρσεασφαλτο,μεροδακινα22000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστιντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ-ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120με
πελατειααξιολογη500€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΥπαπαντη65τ.μ+παταριμεμεγαληβιτρινα400€
ΑΣΤΙΚΑπρωηνΚαφενειομευπαρχουσαπελατεια7000€
ενοικιο300€
ΕΔΕΣΣΗΣ45τ.μκοντασταΑστικα200€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥ-
ΓΕΙΑστηνΒεροια4000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΛ.ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΥκαταστημα55τ.μ600€
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

ΚΟΠΑΝΟΣενοικιάζονταιδύοεπαγγελματικοίχώροιαπό350
τ.μ.οκαθέναςμεδυνατότηταναγίνειέναςχώρος,στονπεριφε-
ρειακόδρόμοΚοπανού,δίπλαστοβενζινάδικοΣαρδέλη,με5μ.
καθαρόύψος,χωρίςεσωτερικέςκολώνεςκαιπεριφραγμένηαυ-
λή600τ.μ.Τιμή1,00ευρώτοτετραγωνικό.Τηλ.:6944687267
&2332041088.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση(ταβέρνα),ενενεργεία,στοκέ-
ντρο τηςΒέροιας,μεπλήρη εξοπλισμό, λόγωσυνταξιο-
δότησης.Ηεπιχείρησηλειτουργείτατελευταία10χρόνια
μεσταθερήπελατεία.Πληρτηλ.:6973227071.

ΗεταιρείαΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ επιθυμεί ναπροσλάβει
άμεσα2Ηλεκτρολόγουςκαι1Ηλεκτρονικόγια το τμήμα
συντήρησηςτηςπαραγωγής.

Πληροφορίες–ΑποστολήΒιογραφικών:
ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ

12οχλμ.Βέροιας–Νάουσας,59200Νάουσα
Τηλ.:2332042412

E-mail:hr@daiosplastics.com

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙέπιπλα:σαλόνιμεδύοκαναπέ-
δες και τραπέζι, μεγάλοςμπουφέςμε καθρέφτη,
βιτρίνααντίκα και τραπεζαρία με έξι καρέκλες, όλα
απόμασίφξύλο,σεκαλήκατάσταση.Πωλούνταιό-
λαμαζιήχωριστά.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:6981994659.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με εμπει-
ρία για τοΛογιστήριο από την
ΕταιρίαΑΓΡΟΤΥΠ.Θαπροτι-
μηθούνοι έχοντες γνώσηαπό
βιβλία Γ΄ κατηγορίας.Τηλέφω-
νο επικοινωνιας ΑΓΡΟΤΥΠ:
23310-61132. Για κλείσιμο ρα-
ντεβούπροκειμένου ναπραγ-
ματοποιηθείσυνέντευξηκαιαποστολήβιογραφικώνστοe-mail
τηςεταιρίαςαπαραίτητη:info@agrotyp.gr.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση-εστιατόριο στο κέντρο τηςΒέ-
ροιας,120τ.μ.με10ετήεπιτυχημένηκαιανοδικήπορεία
στοχώροτηςεστίασης,πλήρωςεξοπλισμένηκαιενεργή
ακόμα, λόγωπαράλληλης απασχόλησης και αλλαγής
προσωπικήςκατάστασης.Τηλ.:6987285364.

ΥπάλληλοςΓραφείου-Αποθήκης
ΑπαραίτηταΠροσόντα:
-Καλήγνώσηαγγλικής
-ΚαλήγνώσηOffice(word,excel,outlook)
Καθήκοντα:
-Επικοινωνίαμεπελάτες/προμηθευτές
-Διαχείρισηαποθήκης
Ταστοιχείαεπικοινωνίαςμαςγιατηναποστολήτωνβιογραφικών

Email:monte@montenoulikas.gr



W.C., για επαγγελματική χρή-

ση ή για διαμέρισμα, 3ος όρ.

Τηλ.: 6932 471705 & 23310

21100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή

για λογιστικό γραφείο στηΒέ-

ροια. Πληροφορίες στο τηλέ-

φωνο:2331021106

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για

εργασία σε βιοτεχνία σαλο-

νιών.Πληρ.τηλ.:6942465214

κοςΚώστας.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για βα-

ριά εργασία σε σπίτι να βο-

ηθάει  ΑμΕΑ.  Τηλ.:  6986

413837.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος λογι-

στηρίου.Αποστολή βιογραφι-

κών στο e-mail: regivanelle@

gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός

για τη Βέροια. Πληρ. τηλ.:

2331125374.Ώρεςγιαπληρο-

φορίες:6.00π.μ.-9.00μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ: 1) Μηχανικός

αυτοκινήτων, ηλεκτρολόγος

αυτοκινήτων απο επιχείρηση

στη Βέροια για πλήρη απα-

σχόληση. 2)Οδηγός ταξί για

πλήρη απασχόληση. Τηλ. ε-

πικοινωνίας: 2331071553 &

2331062900.Ώρεςεπικοινωνί-

ας::9:30με18:30.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει  τη

φροντίδαηλικιωμένωνγιαόλο

το24ωρο.Τηλ.:6993678697.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο210€
ΡΟΛΟΙ40τ.μ.ανακαινισμένο270€
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΜΟΥΣΕΙΟ85 τ.μ. γωνιακόμεπυ-
λωτή250€
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. 15ετίας, αντλία θερμότητας,
350€
ΚΕΝΤΡΟ90 τ.μ.  ανακαινισμένο, αντλία θερμό-
τητας,350€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ100τ.μ.,15ετίας,480€
ΠΙΕΡΙΩΝ125τ.μ.πολύκαλό3δωματομικήθέρ-
μανση,450€
ΚΕΝΤΡΟ100 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο,  ατομ.
θέρμανση,ηλιακό400€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.2δωμ.ατομικήθερμ.350€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ  90 τ.μ. 2δωμ. επιπλωμένοπλήρες
ατομ.θέρμανση280€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ70ΤΜ15ετών2δωμ.θέα,300€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ100 τμ 3δωμανακαινισμένοαντλία
θερμότητος,τζάκικλίμα450€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τμ  ανακαινισμένο, θέα
ατομ.θέρμ.θωρακισμένη400€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο32000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.35.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίαςτζακιθεα68.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.τζάκιατομθερμ43.000€
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  2δωμ. κόπλαμ ατομ.θέρμανση
47000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύ15ετώνκαλό85.000€

ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. με θέση στάθμευσης,
85.000€
ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ85τ.μ.αντλίαθερμότητος,ανακαινι-
σμένο,85.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.30.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ104τμανακαινισμένοθέααποθή-
κη68.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120 τ.μ. 15 ετώναποθήκη, γκα-
ράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,135.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.130.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.15ετών4δωμάτια,μεαπο-
θήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΣΤΑΥΡΟΣ170τ.μ.1οςόροφος35.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων,15.000€
ΜΕΛΙΚΗ 35 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων,
18.000
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,

105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.πολύκαλόμετζάκι65.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιοσε 2 επίπεδα
200.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ 175 τ.μ. μεζονέτα σε 3 επίπεδα
150.000
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ220 τ.μ.σε οικόπεδο400μέτρων,
λουξ,220.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε 280τ.μ. οικόπεδο
48.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180τμβίλασε800τ.μ.οικόπεδο
210.000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ200τ.μ.διαμέρισμαμε2γκαρσονιέ-
ρες15ετίας165.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€

ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μμευπόγειο100τ.μ.14ετί-
ας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,700€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ€ 
ΒΑΡΒΑΡΕΣ600μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ700τ.μ.επάνωστονδρόμο28.000€
ΛΟΖΙΤΖΙ5.000τ.μ.μεγάληευκαιρία32.000€
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τ.μ.δίπλαστοσχολείο35.000€
ΕΛΙΑ220τ.μ.ευκαιρίατιμή39.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ35–50–60τ.μ.προς1.000€τοτετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ
29.000€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εφημερίδα«ΛΑΟΣ» νέος
με δίπλωμαμοτοσυκλέτας και αυτοκινήτου, με
ανάλογη εμπειρία, για τη διανομή της εφημε-
ρίδας (για μόνιμηαπασχόληση).Πληροφορίες
εργάσιμέςημέρεςκαιώρες.Τηλ.:6974030005.

ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμα46τ.μ.,επίτηςοδούΕλ.Βενιζέ-
λου,περιοχήΑγίουΑντωνίου,Βέροια. 1ος όροφος, οικο-
δομής 1964, τριώνορόφωνυπέρ ισογείου,προσόψεως,
χωρίςασανσέρ.Ξεχωριστοίχώροιγια:κουζίνα,έναυπνο-
δωμάτιο,σαλόνι,χωλ,μπάνιο.ΗπρόσοψηεπίτηςΒενιζέ-
λουδιαθέτειμπαλκόνιστοοποίοβλέπουνέναπαράθυρο
καιμίαμπαλκονόπορτα.35.000ευρώ.Χρίζειανακαίνισης.
Τηλέφωναεπικοινωνίας:6974191579,6973015833.

ΚΥΡΙΑ 61 ετών, συ-
νταξιούος, κοινωνική, α-
ξιοπρεπής, εμφανίσιμη,
αναζητά σύντροφο έως
68 ετών για μία σχέση
με αγάπη και σεβασμό.
Τηλ.:6995358390.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας μεταξύ 20-45 ετών, με εκπληρω-
μένεςτιςστρατιωτικέςτουυποχρεώσειςαπόκατάστημα
ΓεωργικώνΕφοδίωνστηΒέροιαγιαμόνιμηαπασχόληση
μεάμεσηπρόσληψη.Πληροφορίες τηλ.: 6985124505,
6972893660.



Σχολικό συμβούλιο είχαν χθες Δευτέρα στο 
μουσικό σχολείο της Βέροιας, μετά και την κατά-
ληψη της Παρασκευής από τους μαθητές για υ-
παρκτά και άλυτα προβλήματα του σχολείου, ως 
τον μοναδικό πλέον τρόπο να διαμαρτυρηθούν, 
να ακουστούν και να εκφράσουν τα παράπονα 
και την πικρία τους για την κατάσταση που βιώ-
νουν. Το βασικό πρόβλημα του μουσικού σχολεί-
ου Βέροιας είναι η έλλειψη καθηγητών μουσικών 
οργάνων, καθώς το υ-
πουργείο Παιδείας δεν δί-
νει χρήματα και κονδύλια 
για τα μουσικά σχολεία. 
Το δεύτερο που ζητούν τα 
παιδιά είναι η αποκατά-
σταση και βελτίωση των 
υποδομών, των τουαλε-
τών και του κτηρίου, που 
είναι σε κακή κατάσταση 
και περνούν τα χρόνια 
χωρίς να έχει γίνει καμία 
παρέμβαση από τον Δήμο 
στο κτηριακό. Για το λό-
γο αυτό, χθες συμμετείχε 
στο σχολικό συμβούλιο, 
παρουσία του διευθυντή 
Γιάννη Γεωργουδάκη, του 
αιρετού εκπροσώπου Κώ-
στα Ρίζου, της προέδρου 
του συλλόγου γονέων-κη-
δεμόνων Δέσποινας Πα-
ρίση, εκπαιδευτικών του 
σχολείου και εκπροσώπου 
του 15μελούς, και η αντι-
δήμαρχος Συρμούλα Τζή-
μα στην οποία μετέφεραν 
τα προβλήματα και την 
κατάσταση στο σχολικό 
κτίριο, ενώ ένα ακόμα θέ-
μα που θέτουν οι μαθητές 
στο υπουργείο, είναι η δυ-
νατότητα να έχουν μία πι-
στοποίηση σπουδών, κάτι 

σαν μουσικό πτυχίο όταν αποφοιτούν από το μουσικό Λύκειο. Η αντιδή-
μαρχος Παιδείας μετέφερε την πρόθεση του Δήμου για ανακατασκευή 
του «ερειπωμένου» διπλανού κτηρίου στο χώρο του σχολείου ώστε 
να γίνουν νέες αίθουσες και την κατασκευή επιπλέον τουαλετών. Η κα 
Τζήμα δήλωσε κατανόηση στα προβλήματα και στα δίκαια αιτήματα των 
μαθητών αλλά διευκρίνισε ότι ο Δήμος δεν μπορεί να παρέμβει σε θέ-
ματα αρμοδιότητας του υπουργείου, όπως είναι οι ελλείψεις καθηγητών.

P Πώς; Τέταρτη 
δόση την άνοιξη; Ε τότε 
ρε παιδιά αυτό δεν είναι 
εμβόλιο. Είναι δάνειο…

P Από πού πήρε 
την πατέντα των δό-
σεων η επιτροπή; Α-
πό τις 120 του ΕΦΚΑ 
και της εφορείας;

P  Σαν τον Γιώργο 
που είναι πονηρός, που 
βλέποντας ότι χάνει τις 
εκλογές στο ΚΙΝΑΛ, 
ζήτησε να γίνουν με δι-
σταυρία.

P Γιώργο, αν νιώ-
σεις την επιθυμία της 
επιστροφής,  μπες 
Φάρμα!

P Το λέγαμε και έγινε. Πήγαν 200.000 άνθρωποι και ψήφισαν 
για πρόεδρο του ΚΙΝΑΛ, και αργά το βράδυ ανακοινώθηκε ο νέος 
πρόεδρος του ΠαΣοΚ.

P Θαύμα! Θαύμα!

P Πρόταση: ο Ανδρουλάκης πρόεδρος στο ΠαΣοΚ, ο Παπαν-
δρέου στο ΚΙΝΑΛ. Να βγαίνουν και τα ρεπό.

P Δεν ξέρω αν έχει σχέση, αλλά την Κυριακή με τις εκλογές 
στο ΚΙΝΑΛ, εν μέσω θεομηνίας βγήκε ο ήλιος.

P Κι έτσι, εκτός από δύο κόμματα, είχαμε και δύο ήλιους. Έναν 
κανονικό και έναν πράσινο.

P Ρε, αν το ΠαΣοΚ βγει ξα-
νά κυβέρνηση, θα γίνει μόνι-
μο το καλοκαίρι και θα γυρνά-
με όλον τον χρόνο με μαγιό και μοχίτο στο χέρι.

P Και:
Καλούνται να εμβολιαστούν ένας Άγγλος, ένας Γερμανός, ένας 

Αμερικάνος και ένας Έλληνας. Πάει πρώτος ο Άγγλος.
-Δεν εμβολιάζομαι, λέει.
-Μα κύριε, το εμβόλιο θα χορηγηθεί ειδικά στους τζέντλεμαν!
-Α, εντάξει τότε. Και εμβολιάστηκε. Ακολουθεί ο Γερμανός.
-Δεν θέλω να εμβολιαστώ, τονίζει εμφατικά.
-Μα κύριε, είναι διαταγή!
-Α, εντάξει τότε. Και εμβολιάστηκε. Ακολουθεί ο Αμερικανός.
-Ούτε να το συζητάτε, τους το ξεκόβει εξαρχής.
-Μα κύριε γιατί, εδώ εμβολιάστηκε ο γείτονας σας.
-Α, εντάξει τότε. Και εμβολιάστηκε. Ακολουθεί ο Έλληνας.

-Μακριά από μένα, ούτε κατά διάνοια.
-Μα κύριε το εμβόλιο θα χορηγηθεί ειδικά στους τζέντλεμαν.
-Δεν μ’ ενδιαφέρει.
-Μα είναι διαταγή!
-Σιγά που θα υπακούσω στις διαταγές σας.
-Δεν βλέπετε που το έκανε ο γείτονας σας;
-Και λοιπόν; Μου είναι αδιάφορο.
-Μα τέλος πάντων, από που έρχεστε; Τι εθνικότητας είστε;
-Είμαι Έλληνας.
-Έλληνας; Α, εντάξει κανένα πρόβλημα, έτσι κι αλλιώς δεν συ-

μπεριλαμβάνεστε στους προς εμβολιασμό, δεν το δικαιούστε!
-ΤΙ ΔΕΝ ΤΟ ΔΙΚΑΙΟΥΜΑΙ; ΜΕ ΠΟΙΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ; ΕΜΒΟΛΙΑΣΤΕ 

ΜΕ ΑΜΕΣΩΣ!
Κ.Π.
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Μετά την κατάληψη, σχολικό συμβούλιο χθες στο Μουσικό 
Σχολείο Βέροιας, παρουσία και της αντιδημάρχου Παιδείας
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